HIWIN,

Ervényes a HSN 000 000 000 1 sorozatszamtdl

Szerelési utmutato

HM-S linearis tengelyek, HT-S linearis asztalok

HMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

www.hiwin.de



Szerelési Gitmutato Impresszum

Impresszum

HIWIN GmbH

Briicklesbiind 1

D-77654 Offenburg

Telefon +49 (0) 7 819 32 78-0
Telefax +49 (0) 7 819 32 78-90
info@hiwin.de

www.hiwin.de

Minden jog fenntartva.
Engedélyiink nélkiil nem keriilhet sor sem teljes, sem részleges utdnnyomasra.

Ez a szerelési Gtmutatd szerzdi jogi védelem alatt all. Barmilyen sokszorositashoz, teljes vagy
részleges kozzétételhez, médositashoz vagy roviditéshez a HIWIN GmbH irasbeli hozzajarulasa
sziikséges.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 2 /108 oldal


http://www.hiwin.de/

Szerelési Gtmutato Tartalom

Tartalom

1.1 AszerelésiGtmutatordl ........... ... 5
1.2 Aszerelési Gtmutatoban alkalmazottabrak . ............ .. ... ... .. ... ... ... ... 5
1.3 Jotallds ésfeleldsséq ...... ... ... . 7
1.4 Agydrtéadatai.................. .. 7
1.5 Termékfelligyelet. . ... ... . .o 7
2.1 Rendeltetésszerlihasznalat ............. .. ... .. .. ... ... ... 8
2.2 Eszszeriien el6relathat6 rendellenes hasznalat..................................... 8
2.3 Atalakitasok vagy mOdOSIASOK. ... ........ooo e 8
2.4 Maradék veszélyek . ... .. ... 9
2.5  Aszemélyzettel szembeni kdvetelmények .......... .. ... ... 9
2.6 VEABESZKOZOK .. ... ..o 9
2.7  Atermékeken taldlhato jeldlések. .......... ... ... 9
3.1 HM-Slinedrismodulok......... . ... . 10
3.2 HT-Slinedrisasztalok........... ... .. . .. ... .. ... 13
471 LOKEthOSSZ . ... o 16
4.2  Burkolat. ... ... ..o 17
A3 SZAN . 17
4.4 Veégalldskapcsold . ... ... .. 17
4.5  UIMBIBIendSzZer. ... ... . 20
4.6 Hajtasinterfészek ....... ... ... ... 22
47  Energialdnc. . ... ... ... 23
4.8  OrsOtartl. .. ... ... 25
5.0 SzAlltAS. ... .o 26
5.2 Szdllitds afeldllitasihelyre......... ... ... ... ... . . . 26
5.3 Afeldllitasi hellyel szembeni kdvetelmények ........... ... ... ... ... ... 27
5.4 TAr0las. ... ... 27
5.5 Kicsomagolds ésfeldllitds ....... ... .. .. .. .. .. ... ... ... ... 27
6.1  Alinedris tengelyek szerelése ....... .. ... ... .. ... 30
6.2  Ahasznosteherfelszerelése........... ... ... . 39
6.3  Avégalldskapcsoldk felszerelése............... ... ... ... . . 40
6.4  Acsillapitoelem felszerelése ...... ... .. ... ... 41
6.5 Akapcsoldsitavolsagbedllitdsa................. ... ... ..., 41
6.6 A HM-S lineéris tengely hajtéegységének felszerelése ............................. 42
6.7  AHT-S linedris asztal hajtdsegységének felszerelése .............................. 50
6.8 Az energialancok zajcsokkentd szalagjanak felszerelése........................... 59
6.9  Elektromoscsatlakozds.......... ... .. ... .. ... 59

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 3/108 oldal



Szerelési Gtmutato Tartalom

7.1
7.2
7.3
7.4

8.1
8.2
8.3

11.1
11.2

12.1
12.2
12.3
12.4
12.5
12.6
12.7
12.8
12.9
12.10
12.11
12.12
12.13
12.14
12.15
12.16
12.17
12.18
12.19

KBNS . 63
Alinedris tengely tisztitdsa. . ........... ... ... ... 67
Aboritdszalag CSeréje . ... ... 68
Elektromos alkatrészek szemrevételezése ............ .. ... .. ... ... ...... 73
Zavarok a linedris tengelyeken. . ......... ... ... 74
AMOtOrzavarai.............. 75
Zavarok a hajtaserdsitovel vald lizemeltetés soran ................................ 75
A HM-S lineéris modulok és a HT-S linedris asztalok motoradaptacidja.............. 79

A HM-S lineéris modulok és a HT-S linedris asztalok motoradaptacidjanak méretei ... 84

Szoritoprofilok . .. ... 95
Horonyelem. .. ... o 96
Kozpontositd hiively. ......... .. .. .. 97
Horonyfed@l . ... . o 97
Végalldskapesold . ... .. 98
Hosszabbitékdbel a végallaskapcsoldhoz ....... ... .. .. .. .. .. ... ... ... ... 98
Csillapitéelem ... ... .. . 99
HIWIN MAGIC Gtmérérendszer. . ...... ... it 99
Boritdszalag . ......... ... . 100
MAgnesléc. .. ... . 100
Elvélasztd bordak energialanchoz. ........... .. ... ... ... . ... 101
Szalag, az energialdnc zajcsokkentéséhez................. . ... 101
Szalagterel6 HM-S lineéris modulokhoz .......... .. .. .. . .. .. ... ... ... ... 102
Szalagterel6 HT-S linedris asztalokhoz ....... ... .. .. .. .. ... ... ........... 102
UtKOZO ...l 103
Fogas szij RT szijhajtdshoz. .. ....... ... ... .. . 104
HIWIN kenBanyagok . ........ ... ... .. 104
HIWIN zsirzégomb ... ... . 105
Kendcsatlakozasok és dugaszolds csavarzatok . ................................. 106

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 4 /108 oldal



Szerelési Gtmutaté Altalanos

Ez a szerelési Gtmutatd a rendszerek tervezdinek, fejlesztdinek és iizemeltetdinek szol, akik a
fenti termékeket gépelemként tervezik és szerelik be. Azoknak a személyeknek is szdl, akik a
megnevezett tengelyekkel sszefiiggésben a kovetkezé munkakat végzik:

Széllitas
Szerelés

Elektromos csatlakoztatds, beleértve csatlakoztatast is a magasabb szint(i
vezérlérendszerhez

Integrécio biztonségi rendszerbe
At-ill. felszerszamozas

Beéllitas

Uzembe helyezés

Kezelés

Tisztitds

Karbantartas

Hibakeresés- és elhdritas

Uzemen kiviil helyezés, leszerelés és artalmatlanitas

1.1.1 Kovetelmények
Feltételezziik, hogy

a kezel6személyzetet betanitottak a fent emlitett termékek biztonsagos lizemeltetésére, 6k
pedig elolvastak és teljes egészében megértették ezt a szerelési dtmutatot,

a karbantarté személyzet dgy tartja karban és javitja a termékeket, hogy azok ne jelentsenek
veszélyt az emberekre, a kdrnyezetre vagy a tulajdonra.

1.1.2 Rendelkezésre allas

A szerelési Gtmutaténak mindig elérhetének kell lenniiik minden olyan személy szamara, akik az
emlitett termékekkel vagy azokon dolgoznak. A szerelési dtmutaté a www.hiwin.de oldalon is
elérhetd.

1.2.1 Cselekvési utasitasok

A cselekvési utasitasokat haromszogek jelolik a végrehajtas sorrendjében.
Az elvégzett cselekvések eredményeit pipa jelzi.

Példa:

1. cselekvési utasitas

2. cselekvési utasitas

Eredmény.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 5/ 108 oldal


http://www.hiwin.de/

Szerelési Gtmutaté Altalanos

1.2.2 Felsorolasok
A felsoroldsokat felsorolaspontok jelzik.
Példa:
A termékeket nem szabad mikddtetni:
a szabadban

robbanasveszélyes légkorben

1.2.3 Biztonsagi utasitasok abrazolasa

A biztonsdgi utasitasokat mindig jelz6szdval és esetenként veszélyspecifikus szimbolummal is
jelolik (lasd a 1.2.4 Alkalmazott szimbdlumok fejezetet).

A kovetkez0 jelz6szavakat vagy veszélyességi szinteket hasznaljak:
A\ Veszély! Kozvetlen veszély!

I A biztonsagi eléirdsok be nem tartasa sulyos sériilést vagy halalt okozhat!

A\ Figyelmeztetés! Potencialisan veszélyes helyzet!

A biztonségi el6irasok be nem tartasa silyos sériilést vagy halélt okozhat!

A Vigyazat! Potencialisan veszélyes helyzet!

A biztonségi el6irasok be nem tartasa kdzepesen sulyos vagy konnyi sériiléseket okozhat!

O Figyelem! Potenciélisan veszélyes helyzet!

I A biztonséagi eldirdsok be nem tartdsa anyagi karokat vagy kornyezetszennyezést okozhat!

1.2.4 Alkalmazott szimbélumok

Jelen szerelési Utmutatéban és a termékeken az alabbi szimbdlumokat alkalmazzuk:

Figyelmeztetés
veszélyes elektromos
fesziiltségre!

Figyelmeztetés vagasi
sériilés veszélyére!

Kornyezetre veszélyes
anyag!

> > >

Viseljen véddkesztyiit!

Viseljen
védészemiiveget!

O®

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

Figyelmeztetés a
halldskédrosodas
veszélyére!

Figyelmeztetés
zliz6dasveszélyre!

Figyelmeztetés
felfliggesztett terhek
altali veszélyre!

Viseljen fiilvédét!

Munka el6tt
aramtalanitson!

6 /108 oldal



Szerelési Gtmutato

1.2.5 Megjegyzések
Megjegyzés:

A megjegyzések éltaldnos tudnivaldkat és ajanlasokat ismertetnek.

Alapvetden a gyart6 "Altaldnos értékesitési és szallitasi feltételei’ érvényesek.

Cim

Telefon

Miiszaki iigyfélszolgalat
Fax

Miiszaki iigyfélszolgalat fax
E-mail

Internet

HIWIN GmbH
Briickleshiind 1
77654 Offenburg

+49(0) 781/93278-0

+49 (0) 781/93278-77

)

)
+49 (0) 781/93278-90
)

— 1 =1 =1 =

+49 (0) 781/93278-97
support@hiwin.de

www.hiwin.de

Altalanos

Kérjiik, tajékoztassa a HIWIN GmbH-t, mint az emlitett termékek gyartéjat az aldbbiakrol:

Balesetek

A termékeken taldlhaté lehetséges veszélyforrasok

A szerelési Gtmutatdban talalhato értelmetlenségek

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

7 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Alapvet6 biztonsdagi utasitdsok

A\ Figyelmeztetés!

Ez a fejezet mindazok biztonsagat szolgalja, akik az emlitett termékekkel dolgoznak, azokat
szerelik, telepitik, kezelik, karbantartjak vagy szétszerelik. Az aldbbi utasitasok figyelmen
kiviil hagyasa veszélyt jelent.

A HM-S és HT-S lineéris tengelyek a vezetést és a meghajtast egyetlen kompakt egységben
egyesitik. Ezeket rogzitett terhek pontos idébeli és térbeli pozicionalasara hasznaljak egy
automatizalt berendezésen beliil. Kiilondsen olyan alkalmazasokhoz hasznalhatok, amelyeknél
nagy pontossagra van sziikség.

Fiiggdleges szerelés esetén megfelelé szorité- vagy fékezéberendezést kell betervezni, amely
megakadalyozza a teher véletlen lesiillyedését.

Minden HM-S és HT-S linedris tengely csak a megadott hasznalati célra hasznalhatd:

A teljesitményhatédrokat az emlitett termékek minden egyes beépitési méretére vonatkozéan
megadjuk (lasd a "HX linearis tengelyek és tengelyrendszerek" katalogust). Ezeket a
teljesitményhatarokat lizemeltetés kdzben nem szabad tullépni.

A termékeket nem szabad robbandsveszélyes kdrnyezetben hasznalni.
A termékek csak beltérben hasznalhatok és iizemeltethet6k.

A termékeket egy atfogo rendszer részeként haszndljak, ezért a személyi biztonsdgot az
atfogd rendszer koncepcidjan keresztiil kell biztositani.

A termékek rendeltetésszer(i hasznalatdnak el6feltétele a szerelési Gtmutaté figyelembe
vétele, és a karbantartdsi és javitasi el6irdsok betartasa.

A termékek barmilyen mas felhasznalasa nem rendeltetésszeriinek mindsiil.

A HM-S és HT-S linedris tengelyeket rendszerként (vezetés, meghajtas) szallitjuk ki. Ezért vegye
figyelembe a rendszer teljes dokumentéciojat. A linedris tengely tipusétol fiiggben a kiséré
dokumentécio eltérd lehet.

A kornyezeti feltételekre vonatkozé kovetelmények

Kornyezeti feltételek miikodés kozben: +5 és +40 °C kozott

Relativ paratartalom mikddés kozben: az IEC 60721-3-3 szabvany szerint, 3K22 osztaly, nem kondenzaldé
A szdllitas és tarolds klimatikus kornyezeti feltételei: Kornyezeti hémérséklet: -20 és +50 °C kdzott, nem kondenzalé
Vakuum: Uzemeltetés vakuumban nem megengedett

Megjegyzés:

A tengely korrézigjanak elkeriilése érdekében akadélyozza meg a kondenzéci6 kialakulasat.

Az emlitett termékeket nem szabad {izemeltetni:
a szabadban

robbandsveszélyes légkorben

Az emlitett termékek atalakitdsa vagy modositdsa nem megengedett! Specidlis kovetelmények
esetén kérjiik, forduljon a HIWIN GmbH-hoz.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 8/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Alapvet6 biztonsdagi utasitdsok

A normal m{kddés soran az emlitett termékeknél maradék veszélyek nem &llnak fenn, mivel
azokat a teljes rendszer részeként haszndljak, és a személyi biztonsdgot az iizemeltetének a
teljes rendszeren keresztiil kell biztositania. A karbantartés és izemben tartas sordn felmeriilé
veszélyekre a megfelel6 fejezetekben figyelmeztetiink.

A termékeken csak arra felhatalmazott személyek végezhetnek munkalatokat! A munkavégzés
megkezdése elGtt meg kell ismerniiik a biztonsdgi berendezéseket és el6irasokat (lasd az
alabbi tablazatot).

Normal miikodés Betanitott személyzet

Tisztitas Betanitott személyzet

Karbantartas Az iizemeltetd vagy a gyartd betanitott személyzete
Uzemben tartas Az lizemeltet6 vagy a gyartd betanitott személyzete
Szillitas Betanitott személyzet

Szerelés Betanitott szakszemélyzet

Szétszerelés Betanitott szakszemélyzet

2.1. tdblazat: Személyi védéfelszerelés

Normal miikodés A tartézkodas az emlitett termékeken a normal miikddés sordn nem
megengedett. Ha a termékek kozelében tartdzkodik, a mozgasi sebességtél
fligg6en a kovetkez6 egyéni védofelszerelésekre van sziikség:

Biztonsagi cip6
Sziikség esetén halldsvédelem

Minden mas iizemeltetési Az emlitett termékek minden mas ilizemeltetési fazisaban a kdvetkez6
fazis egyéni védofelszerelésekre van sziikség:

(Tisztitas, karbantartas, Biztonsagi cipé
izemben tartas, Sziikség esetén véddkeszty(i és véddszemiiveg

atszerelés, hibakeresés, Sziiksé tén hallasvédel
javitas) ziikség esetén hallasvédelem

Az alabbiakban lathat6 jeldlések megtalalhatdk a termékeken.

2.1. abra: Példa tipustablara

HI’WI’N Type: HM060S010C0755L000ANNN
®

HIWIN GmbH S/N: HSN000001508
Bricklesbiind 1 Art. No: 25.12082
77654 Offenburg Year built: 2021
www.hiwin.de Mass of stage: 5 kg

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 9 /108 oldal



HITIWIN. szerelési Gtmutaté A HM-S linedris modulok és a HT-S linedris asztalok leirasa

3 A HM-S linearis modulok és a HT-S linearis asztalok

leirasa

3.1 HM-S linearis modulok

3.1.1 Alkalmazasi teriilet

A golyds menetorsés HM-S linedris modulok kompakt, rugalmasan hasznalhat6 pozicionald
modulok, amelyek kiilondsen olyan alkalmazasokhoz felelnek meg, amelyeknél nagy

pontossdgra és nagy el6tolasi erére van sziikség.

3.1.2 Fo alkatrészek

3.1. dbra: A HM-S linedris tengely f6 alkatrészei

(1] (21 [3 [4]

[5] (6] (71181 [91 [10]

nmn o el [151 [41 N3] n21 ml
1 Hajtasblokk 10 Véglemez
2 Magnesléc 11 Végallaskapcsolo
3 Acél boritészalag 12 Utkdzé
4 Szén 13 Menetes léc
5 Zsirzégomb, oldalanként 3 14 Csillapitéelem
6 Szalagterelés 15 Aluminium tengelytest
7 Szanvégdarab 16 Profilsin
2 Golyésorsd 17 Golydskocsi

9 Szoritohaz a boritészalaghoz

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 10/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato A HM-S linedris modulok és a HT-S linearis asztalok leirdsa

3.1.3 Miikodési leiras

A goly6s menetorsds lineéris tengelyek a hajtast és a vezetést egyetlen kompakt egységben
egyesitik. A mozgatand6 teher altal kifejtett er6ket és nyomatékokat a szanokon keresztiil a
profilsin-vezetékbe tovabbitjak. Ez biztositja a linedris mozgas pontos vezetését is, kocsinként
két kocsival. Maga a mozgas egy golyds menetorsd révén torténik, amelynek tengelyét
villanymotor hajtja. A golyés menetorsé a motor forgémozgasét a szénra szorosan rogzitett
anya linedris mozgdsava alakitja at.

3.2. abra: A HM-S linearis modulok m(ikodési elve

3.1.4 HM-S linearis modulok rendelési kédja

Szam 1 2 3 4 5 6 7 8
1 HIWIN linedris modul
2 Beépitési méret (profilszélesség):
040: 40 mm
060: 60 mm
080: 80 mm
120: 120 mm
3 Hajtas tipusa:

S:  Golydsorsé

4 Orséemelkedés [mm]:
005/010: HMO040S
005/010/016: HMO060S
005/010/020: HMO080S
005/020/032: HM120S

5 Boritdszalag:
C:  Acél boritészalaggal
N:  Boritészalag nélkiil

6 Lokethossz [mm]
7 Szan hossza:
S:  Rovid
L:  Hosszl
8 Két szan kozotti szabad szélesség [mm]:

(000: Csak egy szan)

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 11/108 oldal



Szerelési Gtmutato A HM-S linedris modulok és a HT-S linedris asztalok leirasa

Szam 9 10 11 12 13

9 Tengely végallaskapcsold ¥:
N:  Végallaskapcsold nélkiil

A: 2 xnyit6érintkez6, 100 mm kébel, dugé

B: 2 xzard érintkez6, 100 mm-es kébel, dugé

C: 2 xnyit6 érintkez6, 4 m nyitott végl kabel

D: 2 xzard érintkez6, 5 m nyitott végi kabel
10 Orsétamasz:

N:  Orsétamasz nélkiil

1:  Egy orsétamasz oldalanként (HM060/080/120)

2. Két orsdtamasz oldalanként (HM060/080/120)

3:  Hérom orsétdmasz oldalanként (HM060/080/120)

1" Valaszthat6 Gtmérorendszer V:
N:  Utmérérendszer nélkil
A:  Utmérérendszer analdg jellel, 5 m nyitott vezetékvég
D:  Utmérérendszer digitalis jellel, 5 m nyitott vezetékvég

12 Hajtésinterfész 2: N S L R A B
N:  Nincs
S:  Egyenes
L:  Bal
R:  Jobb
A:  Fent
B: Lent
13 A motor kariméjénak tipusa ¥

") Részletes informécié kérésre vagy a "HIWIN-MAGIC-
Utmérérendszerek” szerelési Gtmutatoban.

2 Ha nincs meghajtéinterfész kivalasztva, a rendelési kdd e szamjegy utan véget ér.

%) Az Bsszes karimatipus megtalédlhaté a 11.1.kovetkezd szakaszban a 79. oldaltél. Ha nincs
karimatipus kivélasztva, a rendelési kod e szamjegy utén ér véget.

4) Tovabbi referenciakapcsoldk kérésre.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 12/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato A HM-S linedris modulok és a HT-S linedris asztalok leirasa

3.21 Alkalmazasi teriilet

A HIWIN golyés menetorsés HT-S linedris asztalai kiilondsen olyan alkalmazdsokhoz felelnek
meg, amelyeknél nagy terheket kell nagy pontossaggal mozgatni. A beépitett HIWIN goly6s
menetorsok nagy emelkedési pontossaguknak és merevségiiknek kdszonhetéen pontos
pozicionaldst biztositanak. Az egyes beépitési méretekhez kiilonboz6 orséemelkedések allnak
rendelkezésre, hogy optimalisan megfeleljenek az el6tolasi erére és a dinamikéra vonatkoz6
kovetelményeknek. Az oldalanként akar négy mozgé ors6tdmasz révén teljes fordulatszammal
torténd mozgast tesz lehetévé még nagy loketek esetén is.

3.2.2 Fo alkatrészek

3.3. dbra: A HT-S lineéris asztalok f6 alkatrészei

(11 21 il (41 51 [8] [71 I[8] (9] (o1 [

(18] [15] [14] nmya N0z

3.1. tablazat: A HT-S linedris tablazatok f6 alkatrészeinek leirasa

Véglemez Golydsorsé

Mégnescsikok Szoritélemez a boritdszalaghoz
Acél boritészalag Hajtasblokk

Szénfedél Utkoz6

Szén Menetes rudak

Zsirzégomb Aluminium tengelytest
Szalagterelés Profilsinek

Szénvégdarab Golydskocsi

3.2.3 Miikodési leiras

A golyds menetorsds linedris asztalok a meghajtast és a vezetést egyetlen kompakt egységben
egyesitik. A mozgatand6 teher altal kifejtett er6ket és nyomatékokat a szanokon keresztiil a
profilsinvezetésekbe tovabbitjak. Ezek biztositjak a linedris mozgés pontos vezetését is,
szanonként négy futékocsival. Maga a mozgés egy golyés menetorsé révén torténik, amelynek
tengelyét villanymotor hajtja. A golyés menetors6 a motor forgémozgdasat a szanra szorosan
rogzitett anya linedris mozgasdva alakitja at.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 13 /108 oldal



Szerelési Gtmutato A HM-S linedris modulok és a HT-S linedris asztalok leirasa

3.4. abra: HT-S linearis asztal mikddési elve

3.2.4 HT-S linedris asztal rendelési kddja

Szam 1 2 3 4 5 6 7
1 HIWIN lineéris asztal
2 Beépitési méret (profilszélesség):
100: 100 mm
150: 150 mm
200: 200 mm
250: 250 mm
3 Hajtas tipusa:

S:  Golyésorsé

4 Orséemelkedés [mm]:
005/010/016: HT100S
005/010/020: HT150S
005/010/025: HT200S
005/020/032: HT250S

5 Boritdszalag:
C:  Acél boritdszalaggal
N:  Borit6szalag nélkiil

6 Lokethossz [mm]
7 Szan hossza:
S:  Rovid

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 14 /108 oldal



Szerelési Gtmutato A HM-S linedris modulok és a HT-S linedris asztalok leirdsa

Szam 8 9 10 11 12

8 Tengely végallaskapcsold ¥:
N:  Végallaskapcsold nélkiil

A: 2 xnyit6érintkez6, 100 mm kébel, dugé

B: 2 xzard érintkez6, 100 mm-es kébel, dugé

C: 2 xnyit6 érintkez6, 4 m nyitott végl kabel

D: 2 xzard érintkez6, 5 m nyitott végi kabel
9 Orsétamasz:

N:  Orsétamasz nélkiil

1:  Egy orsétdmasz oldalanként
2. Két orsdtamasz oldalanként
3:  Harom orsdtamasz oldalanként

4:  Négy ors6tamasz oldalanként

10 Vélaszthaté Gtmérérendszer V:
N:  Utmérérendszer nélkil
A:  Utmérérendszer analdg jellel, 5 m nyitott vezetékvég
D:  Utmérérendszer digitalis jellel, 5 m nyitott vezetékvég

11 Haijtasinterfész 2: N S L R
N:  Nincs
S:  Egyenes
L:  Bal
R:  Jobb
A:  Fent C D E
B: Lent
C:  Nincs, energialanc jobbra ? ﬁ ?
D:  Egyenes, energialanc jobbra
E:  Balra, energialanc jobbra
G:  Fent, energialanc jobbra
H:  Alul, energialénc jobbra

12 A motor kariméjénak tipusa ¥

") Részletes informéciok a 4.5. szakaszban, vagy a "HIWIN-MAGIC- Gtmérdrendszerek” szerelési
Utmutatdban.

2 Ha nincs meghajtéinterfész kivalasztva, a rendelési kdd e szamjegy utan véget ér.

% Az Bsszes karimatipus megtaléalhaté a 11.1. szakaszban a 79. oldaltél). Ha nincs
karimatipus kivélasztva, a rendelési kod e szamjegy utén ér véget.

4) Tovabbi referenciakapcsoldk kérésre.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 15/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Opciok a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S lineéris asztalokhoz

A linearis tengelyek Iokethosszai milliméteres |épésekben vélaszthatdk ki. A maximalis
Iokethosszt a sorozattdl és a beépitési mérettdl fiiggden a 4.1 tartalmazza.

4.1. tablazat: Maximalis |6kethossz

Linedris modul HMO040S 1200
HMO060S 2500
HMO080S 2 500
HM1208 3800
HT100S 2600
HT150S 3.000
HT200S 3500
HT250S 3800

Felhivjuk figyelmét, hogy a maximalisan lehetséges loket a kdvetkezd opcidkkal csokken:
Hosszabb szanok (HM-S: L széntipus)
Masodik szan (HM-S)
Boritdszalagos kivitel (a sziikséges szalagterelések miatt)

Sziikség esetén orsétamasz

411 Tartalék loket

Az L, tartalék Ioket megfelel annak a tavolsagnak, amelyet a véghelyzetek (0 loket, max. loket)
mindkét oldalan a Ioket mellett még meg lehet tenni, miel6tt a szan a beépitett
litkozépuffereknél eléri a mechanikus véghelyzetet (mechanikus 0). Az egyes
tengelyméretekhez tartozd tartalék loket a "HX linedris tengelyek és tengelyrendszerek”
katalégusban talalhatd.

4.1. abra: A tartalék Ioket szemléltetése egy linedris tengely példajan keresztiil

Lmecho
Lso

|4

Lr

/ L/
|£ ) [@)

S
Lmecho  Szén pozicidja mechanikus 0-ndl (gumipuffer iitkz6)
Lso Szén pozicidja a 0. Ioketnél (érzékel6 kapcsolasi pontja)
S A hajtasblokk pozicidja a 0. Ioketnél (érzékel6 kapcsoldsi pontja)

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 16 / 108 oldal



Szerelési Gtmutato Opciok a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S lineéris asztalokhoz

O Figyelem! A linedris tengely megsériilhet!

I A mechanikus véghelyzetet m(ikdés kozben nem szabad megkozeliteni.

A linedris tengelyek és a kett6s tengelyek minden beépitési méretéhez opcionélisan acél
boritészalag is rendelkezésre éll. A boritdszalagot magnescsikok tartjak, hogy megvédjék a
tengely belsejét a szennyezédésektdl. Vegye figyelembe, hogy a szan hossza megné a
boritdszalaggal ellatott tengelyeknél a sziikséges szalagterelés miatt.

Megjegyzés:
A "boritészalag" opciét nem lehet utélagosan felszerelni.

A HM-S linedris modulokhoz kétféle szantipus all rendelkezésre (S és L tipusd szan). A HT-S
linedris asztalok esetében az S tipusu szan alapfelszereltség. A szanok rogzitémenetekkel
rendelkeznek a hasznos teher rogzitéséhez. Ezek tovabbi siillyesztésekkel rendelkeznek, hogy
lehetévé tegyék a kozpontositd hiivelyek behelyezését.

4.2. abra: Szan rogzitémenetekkel

Az adott szanhosszusagui HM-S linearis modulok tipikus alkalmazasi teriiletei a kdvetkezdk:
Rovid szan (S)

egyes tengelyekhez

HosszU széan (L)
Nagyon nagy nyomatéki terhelés esetén (M,, M,)

Portédlrendszerekben vald hasznélatra
(elsGsorban X-tengelyhez)

A lineéris tengelyeken két induktiv PNP-kapcsold, mas néven kozelitéskapcsol6 jelzi a mozgési
tvonal véghelyzeteit. A végallaskapcsold kabelei vagy kozvetleniil az interfészhez vezethetdk,
vagy oldalt a rogzit6horonyba fektethet6k. A végallaskapcsolok nyitd vagy zard érintkezéként,
valamint tetszés szerint nyitott kdbelvéggel vagy dugéval kaphatok.

4.4.1 A végallaskapcsolé méretei

4.3. abra: A végallaskapcsold méretei

8,1
8 25

=)

45

N
N

3\

o
o U0 [

029

03,2

40
20

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 17 / 108 oldal



Szerelési Gtmutato

4.4.2

Végallaskapcsolok specifikacioi

4.2. tablazat: A végallaskapcsolok éltalanos jellemzGi

szerkezeti forma
Méretek (Szé x Ma x Mé)
Max. kapcsolasi tavolsag

Biztositott kapcsolasi
tavolsag

Beallitando kapcsolasi
tavolsag

Kapcsolasi sorrend

Csatlakozas tipusa

Kapcsolé kimenet
Elektromos kivitel

Védettség

Téglatest
8x8x40mm
2mm

1,62 mm

1 mm

2000 Hz

Kébel M8-as dugéval,
3 p6lusd, 100 mm

Kébel M8-as dugéval,
3 p6lusd, 100 mm

PNP
DC 3 vezetékes

IP67, IP68 "

") Az EN 60529 szabvény szerint
2 Energialdncokhoz nem alkalmas

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

Opciok a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S lineéris asztalokhoz

Vezeték, 3-eres, 4 m? Vezeték, 3-eres, 5m?

18 / 108 oldal



Szerelési Gtmutato

Opciok a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S lineéris asztalokhoz

4.3. tablazat: A végallaskapcsol6k mechanikdja/elektromos rendszere

Tapfesziiltség
Maradék hullamzas
Fesziiltségcsokkenés
Aramfelvétel
Készenléti késleltetés
Hiszterézis
Reprodukalhatésag
Homérsékleti drift
EMC

Folyamatos aram I,
Vezeték anyaga
Rovidzarlat elleni védelem

Forditott polaritas elleni
védelem

Bekapcsolasi impulzus
elnyomasa

Utés- és rezgésallésag

Uzemeltetés kornyezeti
homérsékleten

Haz anyaga
Anyag, aktiv feliilet

UL fajlszam (tandsitvany)

RETET
2

4

10-30VDC
<10%"
<2v?
<10mA?
<100 ms
5-15%
<2%"
+10%

Az EN 60947-5-2 szabvény szerint
<200 mA
PVC

Igen

Igen

Igen

309,11 ms/10 55 Hz-ig, T mm

-25°C és +75 °C kozott

Miianyag, VISTAL®

Miianyag, VISTAL®

NRKH.E348498

)1, max. esetén
%) Terhelés nélkil
) Alland fesziiltség és hmérséklet mellett

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 19 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Opciok a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S lineéris asztalokhoz

Ha a linearis tengelynek a meghajtéelem és a szervohajtas enkdderjele altal adott pontossaga
nem elegendd egy alkalmazdashoz, a poziciondlasi és ismétlési pontossag novelhetd egy
kozvetlen atmérdérendszer alkalmazdasaval. Az tmérérendszer kiviil, a szan oldalan talalhatd, és
+ 0,01 mm-es ismétlési pontossagot tesz lehet6vé az orsdtengelyek esetében. A leolvasofej
haza elektromosan arnyékolt, a kimenet tetszés szerint analdg vagy digitalis jelként valosul
meg.

A HIWIN-MAGIC Gtmérérendszer az olvasofejbdl (4.4) és a magnesszalaghdl (4.5) mint
etalonbol all. Az 6sszeszerelés a gyarban torténik.

4.4. dbra: MAGIC olvaséfej 4.5. dbra: MAGIC méagnesszalag

Megjegyzés:

A magneses utmérérendszerek mérszalagjat nem szabad erés magneses mez6knek kitenni
(tartson tavolsagot az allandé magnesektdl!). Az erGs rezgések (pl. kalapacsiités) szintén
ronthatjak a mérészalag magnesezettségét. A rendszer nem hasznalhaté magneses porral (pl.
grafitporral) szennyezett kornyezetben. Ezek torzithatjdk a mérési jelet, vagy karosithatjak az
Utmérdrendszert.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 20/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Opciok a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S lineéris asztalokhoz

4.5.1 MAGIC dtmérorendszer miiszaki adatai

4.4. tdblazat: MAGIC olvasdfej elektromos és mechanikai tulajdonségai

Kimené jel specifikacidja sin/cos, 1 Vg (0,85 Vgs = 1,2Vss)  Négyzetjelek RS422 szerint
Felbontas Végtelen, jelperiédus 1T mm 1pm

Kétiranyu ismétlési pontossag 0,003 mm 0,002 mm

Abszoliit pontossag +20 pm/m

Referenciajel " Periodikus indeximpulzus 1 mm tavolsagban

Fazisszog 90° +0,1° el 90°

Egyenarami komponens 2,5V10,3V =

Zavaro faktor Tipus. <0,1% -

Uzemi fesziiltség 5V+5%

Aramfogyasztas Tipus. 35 mA, max. 70 mA Tipus. 70 mA, max. 120 mA
Max. mérési sebesség 10m/s 5m/s

Zavarvédelmi osztaly 3 IEC 801 szerint

Haz anyaga Aluminiumotvozet, nemesacél érzékelalap

MAGIC érzékelofej méretei H x Sz x Ma: 45 mm x 12 mm x 14 mm

Szabvanyos kabelhossz 5000 mm

Vezeték min. gorbiileti sugara 40 mm

Védelmi osztaly IP67
Uzemi hémérséklet 0°C és +50 °C kozott
MAGIC érzékelofej silya 80g

" Hasznalhato, példaul referenciakapcsoléval

45.2  MAGIC mérérendszer (analég) formatumai és kimenetei

Szinusz/koszinusz 1 Vgg kimenet jelformatum: Az elektromos jelek a kdovetkezd elektronika
kiilonbségi bemenete utan. A HIWIN MAGIC szinuszos/koszinuszos 1 Vg interfész szigortian
koveti a Siemens specifikacidt. A szinuszos kimeneti jel periddushossza 1 mm. A referenciajel
periédushossza 1 mm.

4.6. abra: Elektromos jelek a kovetkezé elektronika kiilonbségi bemenete utan (analég véltozat)
REF

0,5
0.4
0.2

sin2 V2

SIN/COS [V]

04 cos 2 V1

0° h0° 100 150°  200°  260°  300° 360°
Kimeneti jelek egy skalaperidduson beliil (1 000 ym) fokban (360°=1 000um)

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 21/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Opciok a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S lineéris asztalokhoz

45.3 MAGIC mérdrendszer (digitalis) formatumai és kimenetei

Digitalis TTL kimenet: Az A és B csatornakon a jelek fazisa 90°-kal eltolddik (a DIN 66259

szerinti RS422 specifikaciénak megfelelSen). Kimeneti jelek: A, A, B, B és Z, Z.

4.7. dbra: A MAGIC enkdder jelzései (TTL valtozat)

A
B
i
| | |
0° 90° 180° 270° 360° 90°
A Ajel
B Bjel

Z  Zjel (referenciakapcsolo)

Tovébbi informaciokért lasd a "HIWIN-MAGIC Gtmérdrendszerek” szerelési Utmutatot.

A HM-S és HT-S linedris tengelyeknél a hajtast az ors6 meghosszabbitdsaként szereljiik fel. A
motortdl fliggden a széllitdsi terjedelem tartalmaz egy tengelykapcsoléhézat, egy hozzaillé
tengelykapcsoldt, és egy adapterlemezt a motorhoz. A motor pozicidja egy szijhajtassal 180°-
kal opciondlisan elforgathaté a HM-S és HT-S linedris tengelyek teljes hosszanak csokkentése
érdekében.

Lehetséges meghajtointerfészek:
4.8. dbra: A HM-S linedris tengelyek hajtasinterfészei

N g L R A B N: Nincs
S: Egyenes

L: Bal
R: Jobb

L O U s

B: Lent

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 22 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Opciok a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S lineéris asztalokhoz

4.9. dbra: A HT-S linedris tengelyek hajtasinterfészei

N S L R A B N: Nincs
— S: Egyenes
X L: Bal
_— R: Jobb
— l:l = A: Fent
L1 \
| B: Lent
C D E G H C: Nincs, energialdnc jobbra
— D: Egyenes, energialanc jobbra
X E: Balra, energialanc jobbra
—— G: Fent, energialanc jobbra
ﬁ % H: Alul, energialanc jobbra

1]

A tovébbi kabelek biztonségos vezetése érdekében a HT-S linedris tengelyek opciondlisan
nagyméret(i energialancokkal is szallithatok. Az alkalmazott energialancok kiilonlegesen
kompaktak és helytakarékos mddon keriilnek felszerelésre a tengelyre. Az energialanc igazitasa
a kivalasztott meghajtdinterfésztél fligg (Iasd a 4.6. szakaszt). Az energialanc tipusét és
specifikécidjat a 4.5. tablazat tartalmazza. Az energialanccal ellatott linedris asztalok
vizszintes beépitésre optimalizaltak. Tengelyek energialanccal fiiggéleges behelyezéshez
kérésre.

4.5. tdblazat: Energialanc specifikacija

HT100S 2400.05.075.0 57x25 75
HT1508S, HT200S, 2600.07.100.0 75%x35 100
HT250S

") Gyérté: igus GmbH

A fels6 ag konzolos, az alsé dghoz energialdnc-tartét biztositanak a lecsévéléshez. A kdbelek
és toml6k egymdsra tolédésédnak megakadalyozdsa érdekében minden masodik lancszemhez
elvélaszté bordat terveziink be. A csatlakozddarabok merev kivitellek. A kdbelek és toml6k
kabelkotegeldvel torténd rogzitéséhez mindkét oldalon hizésmentesit fésik taldlhaték. Az
energialancok szakszer( hasznalatdhoz, a kabelek és toml6k lefektetéséhez és rogzitéséhez
kérjiik, tartsa be az energialdnc gyartéjanak szerelési Gtmutatdit.

Altalanos tudnivalok:

A megfeleld motor- és jelkdbelek adatait a motor gyartdjanak kezelési dtmutatdjaban
taldlja.

Vegye figyelembe a kabelek és tomIGk minimalis hajlitasi sugarat (ipari szabvény 8 x D), és
az ezzel osszefiiggd varhatd élettartamot.

A ledrnyékolt kabeleknél tigyeljen a hajlitasallé arnyékolasra.
A kabelek és toml6k burkolatanak tapaddsmentesnek és kopasallonak kell lennie.

Az 0sszetapadas elkeriilése érdekében elvalasztd bordakkal vélassza el egymastdl a
kiilonboz6 kiilsé kopenyi vezetékeket és tomldket.

A kédbeleket és tomlGket csavarodds nélkiil fektesse le.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 23 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Opciok a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S lineéris asztalokhoz

A vezetékek és toml6k koriil gondoskodjon elegendé helyrél (10-20 %, min. 1 mm), és a
tomlék nyomds ala helyezésekor vegye figyelembe a keresztiranyd taguldst.

Ugyeljen az egyenletes/szimmetrikus silyelosztasra. A nehéz kébeleket és tomléket
lehetdleg kiviil helyezze el.

A kabelek és toml6k mindkét oldalan gondoskodjon a megfelel§ hizasmentesitésrél, hogy
azok kihuzott allapotban a semleges zonaban legyenek, és szabadon mozoghassanak az
energialanc sugaran belil.

Ha sziikséges, nagy gyorsuldsok vagy nagymértékben eltérg atmérgji kabelek esetén
gondoskodjon tovébbi elvélaszté bordakrol.

Ugyeljen a kabelek és témlék altali maximalis kiegészits tobbletterhelésre a loket
fliggvényében a 4.11. abra szerint.

4.10. abra: F,4q maximalisan megengedett tobbletterhelés az L, Ioket fiiggvényében, 2400-as
sorozat (Forras: igus)

— N
[=1
[=—1}

Fadd [kg/m

0
0 2.000 4.000 6.000
Lt [mm]

4.11. abra: F,4q maximalisan megengedett tobbletterhelés az L Ioket fiiggvényében, 2600-as
sorozat (Forras: igus)

~
=}
[=—1}

—

Fadd [kg/m

0
0 2.000 4.000 6.000
Lt [mm]

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 24 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Opciok a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S lineéris asztalokhoz

4.7.1 Az energialanc zajesokkenté szalagja "

Sejtgumi szalag az energialdncok zajkeltésének csokkentésére. Az egyoldalas dntapadds
zajcsokkentd szalagokat tgy ragasztjak fel az energialanc tartdjara, hogy a szan mozgatasakor
az energialanc tagjai a szalagokra keriilnek, ami jelentésen csokkenti a zajkibocsatast. A
zajcsokkentd szalag 10 m-es tekercsekben kaphatd (cikkszam: 25-002485).

4.12. abra: Az energialancok zajcsokkent6 szalagjanak méretei

oL | |

15

) Megfelel minden energialancos HT-S linearis motortengelyhez

A nagy loket( és nagy sebességl HM-S és HT-S linedris tengelyek alkalmazasakor az orsé
kritikus fordulatszamat elérheti, igy megfelel6 aldtdmasztdsra van sziikség. A HIWIN HM-S
linedris moduljainél a szan mindegyik oldalan opcionélisan akar hdrom mozg6 ors6tdmasz is
vélaszthato (a HM040S esetében nem all rendelkezésre). A HT-S linedris asztalokndl akar négy
orsétamasz is lehetséges. Az orsotamasztol fiiggd kritikus fordulatszam a "HX linedris
tengelyek és tengelyrendszerek" katalégusban taldlhato.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 25/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Szallitas és felallitas

5.1.1 Kiszallitasi allapot

A linedris tengelyeket teljesen dsszeszerelve és miikodés szempontjabdl tesztelve szallitjuk ki.

5.1.2 Szallitmany tartalma

A széllitmdny tartalma a megrendelt modelltél, tartozékoktol és opcioktdl fiiggéen valtozik.

A\ Figyelmeztetés! Veszély a lengé terhek vagy leesd alkatrészek miatt!

A nehéz terhek emelése egészségkarosodast okozhat.
A lineédris tengelyek felszerelését és karbantartdsat csak szakképzett személyzet végezze!

A szallitas sordn vegye figyelembe az alkatrészek tomegét. Hasznaljon megfeleld
emelGszerkezetet!

Tartsa be a lengd terhek kezelésére vonatkozo hatalyos munkavédelmi eléirasokat!
A lineéris tengelyeket csak a megadott alatdmasztasi pontokon emelje meg!

Biztositsa a gépeket és gépalkatrészeket felborulds ellen!

A Vigyazat! Utkozés- és z(zodasveszély!
A tengelyek kézi mozgatasakor/eltolasakor a mozgé és mozgatott tengelyek, valamint a
szerelvények (energialdncok, az iigyfél altal biztositott szerelvények) okozhatnak sériiléseket.
Tartsa be a hatalyos munkavédelmi el§irasokat!

A szdllitast a feldllitasi helyre csak szakképzett személyzet végezheti el!

O Figyelem! A linedris tengely megsériilhet!

A linedris tengely mechanikai igénybevétel hatdsara megsériilhet.

A linedris tengelyeket csak a megadott aldtdmasztasi pontokon emelje meg! (lasd az .5.5
szakaszt)!

Hosszabb linearis tengelyek esetén gondoskodjon a kdzépsd alkatrészek kiegészitd
rogzitésérol!

Gy6z6djon meg réla, hogy a linedris tengelyek nem hajolnak el, mert ez tartdsan rontja a
pontossdgot!

A szallitas soran ne szallitson tovabbi terheket a linedris tengelyen!

Biztositson tovabbi tamasztékot a nehéz szerelvényekhez!

A linedris tengelyek precizios termékek, és kell6 gondossaggal kell kezelni 6ket. A lokések és
iitések karosithatjdk a tengelyeket. Ennek kdvetkezménye a csokkent futasi pontossdg és az
élettartam csokkenése lehet. A terméket csomagolva szallitsa ki a telepités helyéhez olyan
kozelre, amennyire lehet. Csak ott tavolitsa el a csomagolast.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 26 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szallitas és felallitas

5.3.1 Kornyezeti feltételek

Kornyezeti feltételek miikodés kozben: +5 és +40 °C kozott

Relativ paratartalom mikddés kozben: az IEC 60721-3-3 szabvany szerint, 3K22 osztaly, nem kondenzald
A szdllitas és tarolds klimatikus kornyezeti feltételei: Kornyezeti hémérséklet: -20 és +50 °C kdzott, nem kondenzalé
Vakuum: Uzemeltetés vakuumban nem megengedett

5.3.2 Az iizemelteté altal biztositando biztonsagi eszkozok
Lehetséges biztonsagi eszkozok/intézkedések:
UVV (balesetvédelmi rendelet) szerinti egyéni védéfelszerelések
Elektromosan érzékel6 véddszerkezetek

Mechanikus véddszerkezetek

Térolja a lineéaris tengelyeket a szallitdsi csomagoldsban.

Alternativa: Valasszon olyan csomagolast, amelyben a linedris tengelyek elcsiszas,
sériilések és rezgések ellen biztositva vannak.

A linedris tengelyeket csak szaraz, fagymentes helyiségben tarolja.

A haszndlt linedris tengelyeket tarolas el6tt tisztitsa meg és lassa el védelemmel.

O Figyelem! Veszély az egészségre és a kornyezetre!
A kendanyagokkal vald érintkezés irritdciot, mérgezést, és allergias reakcidkat, valamint
kornyezeti kdrokat okozhat.

Csak megfeleld, az emberre veszélytelen kozegeket hasznaljon. Vegye figyelembe a
gyartok biztonsagi adatlapjait!

Ugyeljen a szakszer(i 4rtalmatlanitasral

Megjegyzés:
A linedris tengelyek csak beltérben éllithatdk fel és mikodtetheték.

5.5.1 A HM-S/HT-S linearis tengelyek kicsomagolasa és felallitasa

Tévolitsa el a csomagolast.

A linedris tengelyt a megadott A és B aldtamasztasi pontoknal megemelve széllitsa (lasd
5.1,5.2 és 5.3). Az A és B pontok tengely végétél mért tavolsaganak mindig a tengely teljes
hossza egynegyedének kell lennie.

Ne emelje fel a linedris tengelyt a szerelvényeknél. Szallitasnal biztositson tovabbi
alatdmasztast a nehéz alkatrészek, pl. a hajtds szamara.

A csomagoldst kdrnyezetbardt modon artalmatlanitsa.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 27/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Szallitas és felallitas

5.1. abra: A és B alatdmasztasi pontok az emeléshez és szallitashoz, a HM-S lineéris tengely
példajan keresztiil

,A" aldtdmasztasi pont

B alatamasztdsi pont

5.2. 4bra: Az alatdmasztasi pontok megfeleld poziciéja

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 28 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

A Figyelmeztetés! Utkozés- és ziizodasveszély!
A szan automatikus vagy kézi mozgatasa sériilésekhez vezethet.

A lineéris tengelyek mikddtetéséhez védbburkolatot kell biztositani!

Uzembe helyezést, bedllitast és hibakeresést és -elhdritast csak szakképzett személyzet
végezzen!

A\ Figyelmeztetés! Vagasveszély!

A boritészalag vagasokat okozhat a felszerelés vagy leszerelés soran.

Az lizembe helyezést és a bedllitdst csak szakképzett személyzet végezheti, megfelelé
védéfelszereléssel (kesztyd, védGszemiiveg)!

A Figyelmeztetés! Utkozés- és ziizodasveszély!

A lineéris tengelyek meghajtott elemeinek akaratlan mozgasa sériiléseket okozhat.

A vezérl6rendszer kialakitasa a DIN EN 12100 szabvany szerint. Nincs inditas a kovetkezék
utan:

- Felhelyezés, energia visszatérése!
- Meghibasodas elharitasa!

- A gép ledllitasa!

A Vigyazat! Hallaskarosodas veszélye!

A linedris tengelyek nagy sebességnél 70 dB(A) feletti zajt kelthetnek.
A 70 dB(A) feletti zajszint, gyorsan futé linedris tengelyek esetében fiilvédot kell viselni!

Az energialanccal és lanctartéval ellatott linedris tengelyek a terheléstdl és a sebességtél
fliggden akar 94db(A) zajt is kelthetnek. A zajcsokkentéshez a tartozékokban megtaldlhaté
a zajcsokkentd szalag.

A Vigyazat! Veszély a leng6 terhek vagy lees6 alkatrészek miatt!

A lineédris tengelyek felszerelését és karbantartdsat csak szakképzett személyzet végezze!

A szdllitas soran vegye figyelembe az alkatrészek tomegét. Hasznaljon megfeleld
emel@szerkezetet!

Tartsa be a lengd terhek kezelésére vonatkozo hatalyos munkavédelmi eléirasokat!
A lineéris tengelyeket csak a megadott alatdmasztasi pontokon emelje meg!
Biztositsa a gépeket és gépalkatrészeket felborulds ellen!

A lineédris tengelyeket a szerelési Gtmutat6 szerint rogzitse!

a linedris tengelyek fliggéleges elrendezése esetén gondoskodjon a szan leallaskori
rogzitésérol!

A Vigyazat! Utkozés- és zaz6déasveszély a hasznos teher kilazuldsa miatt!

A hibés rogzités vagy a rogzités meghibasodésa sériilést okozhat a leesd vagy szétrepiild
alkatrészek miatt.

A szerelést igy végezze el, hogy az alkatrészek még erés gyorsulds vagy folyamatos
rezgés esetén se lazuljanak ki!

A hasznos terhet a szerelési Gtmutaténak megfelelGen rogzitse!

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 29 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

A\ Vigyazat! Utkozés- és ziz6dasveszély!
A tengelyek motoros mozgatasakor sériiléseket okozhatnak a mozgé és mozgatott tengelyek,
valamint a szerelvények (energialancok, az tigyfél altal biztositott szerelvények).
A lineéris tengelyek mikddtetéséhez védbburkolatot kell biztositani!

a linedris tengelyek fliggéleges elrendezése esetén gondoskodjon a szan leallaskori
rogzitésérol!

A Vigyazat! A fesziiltség alatt 4ll6 részekkel valo érintkezés esetén aramiitések vagy égési
sériilések veszélye all fenn!

A fesziiltség alatt 4ll6 alkatrészekkel valo érintkezés sériiléseket okozhat.

Az iigyfél altal behelyezett kdbelek szakszeritlen elhelyezés esetén az energialdnc
folyamatos mozgdsa révén feldorzsdlédhetnek, és elektromos érintkezési pontokat
fedhetnek fel.

A vezérl6rendszer kialakitasa a DIN EN 12100 szabvany szerint. Nincs inditas a kovetkezék
utan:

- Felhelyezés, energia visszatérése!

- Meghibasodas elharitasa!

- A gép ledllitasa!

A kabeleket csak szakképzett szakemberek telepitsék!

Az elektromos berendezéseken csak szakképzett személyzet végezzen munkat!

O Figyelem! Veszély az egészségre és a kornyezetre!
A kendanyagokkal vald érintkezés irritdciot, mérgezést, és allergias reakcidkat, valamint
kornyezeti kérokat okozhat.
Csak megfeleld, az emberre veszélytelen kozegeket haszndljon. Vegye figyelembe a
gyartok biztonsagi adatlapjait!
Ugyeljen a szakszer(i drtalmatlanitasral

A linedris tengely tetsz6leges pozicidba szerelhetd, a rogzitést a tengely aluminiumprofiljan kell
elvégezni. A tengelyek rdgzithet6k a szerelési feliilethez szoritoprofilokkal (oldalsé hornyok)
vagy horonycsapokkal (als6 hornyok). Vegye figyelembe, hogy a beépitési helyzettdl fliggéen a
linedris tengely silya tovabbi terhelésként hat, és hogy a ténylegesen haté eréknek és
nyomatékoknak a megengedett értékek alatt kell lenniiik (Isd a "HX linedris tengelyek és
tengelyrendszerek" kataldgust).

Megjegyzés:

A tengely aluminiumprofilja az EN 12020-2 szabvanynak megfelel6 extrudéldsi eljardssal
készil.

Megjegyzés:

Ha megndvelt futdsi pontosségra van sziikség, a tengelyt egy pontos iitkozéperemhez kell
igazitani és rogziteni.

Megjegyzés:

Kérjiik, vegye figyelembe a mindenkori tengelyméretekhez tartozé tdmasztasi tavolsagot (lasd

6.1.1 A HM-S és HT-S linedris tengelyek maximdlis aldtdmasztési tdvolsdga dnhordd
alkalmazds esetén). Nem csak a végblokkoknak szabad felfekiidniiik a szerelési feliiletre!

Megjegyzés:
A csavarokat biztositani kell a véletlen kioldas ellen.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 30/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas
6.1.1 A HM-S és HT-S linearis tengelyek maximalis alatamasztasi tavolsaga
onhordo alkalmazas esetén

A nagy loket( és nagy hasznos teherbirdsa linedris tengelyek esetében a rogzitéstél fiiggéen a
tengelytest megengedhetetleniil nagy kihajlasa fordulhat el6. Ennek elkeriilése érdekében a
tengelytestet tobbszordsen meg kell tdmasztani, és stabilan, sik feliiletre kell szerelni. A
legnagyobb megengedett L tdmasztasi tavolsag a hatderd fiiggvényében az alabbi dbrakbdl
hatarozhat6 meg.

6.1. dbra: Vizszintes, fekvé tengelyhelyzet

lFZ lFZ
|| |1 1 -—Fy
T . F 7
6.2. abra: Vizszintes, 4ll6 tengelyhelyzet

o

L T L

6.3. dbra: HM-S: Az L maximdlis alatdmasztdsi tavolség az F, erd fliggvényében
3.000 -

2.500 1
2.000
1.600 1

F2[N]

000 HMO040S  HMO060S - HMO080S HM120S

600 1

0 . . ; ; :
500 1.000 1.500 2.000 2.500 3.000
L [mm]

6.4. dbra: HM-S: Maximélis tdmasztasi tavolsag az F, er fiiggvényében
3.000 -

2.500
2.000 -

fy N

1.500

. 000 HMO40S . HM060S  HMO80S HM120S

500 -

[] T T T T 1
500 1.000 1.500 2.000 2.500 3.000
L [mm]

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 31/108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.5. abra: HT-S: Maximalis tdmasztasi tdvolsag az F, er6 fiiggvényében

3.000
2.500 1
2.000 1

—

Fz[N

1.500 1

HT160 * HT200 HT250
1.000 1

500+ HT100

[] T T T T 1
600 1.000 1.500 2.000 2.500 3.000

L [mm]

6.6. abra: HT-S: Maximalis tdmasztési tavolsag az F, er6 fliggvényében

3.000
2.500 1
2.000 1
1.500 1

Fy N

HT100 HT150 HT200  HTZ50
1.000

000 1

D T T T T T T T 1
h00 1.000 1500 2.000 2500 3.000 3500 4.000 4500 5.000
L [mm]

6.1.2 A referenciafeliiletre vonatkozo pontossagi kovetelmények

A lineéris tengelyek rogzitésekor igyeljen arra, hogy a tengelyt sik feliiletre szerelje, és a
rogzitési pontokat dgy igazitsa egyméshoz, hogy a megkdvetelt 0,2 mm/m egyenletességet
elérje.

6.1.3 Szerelés horonycsapokkal - HM-S linearis modulok

Az egyes tengely-beépitési méretekhez hasznalandd horonycsapokat a 6.1 tartalmazza. A
horonycsapokat a 6.7. abra és a 6.9. dbra ill. a 6.10. dbra szerint kell elrendezni. A sziikséges
horonycsapok szdma a kiilsé terheléstdl fiigg. A sziikséges darabszam kiszdmitaséhoz
figyelembe kell venni 6.1 terhelési értékeit (horonycsaponkénti szoritderd; megengedett axidlis
m(ikodési eré hizdiranyban horonycsaponként). Horonycsapbél a 6.1 meghatarozott minimalis
darabszamandl nem szabad kevesebbet hasznélni. A horonycsapokat a 6.9. dbra, és a 6.10.
abra oldalon Iathaté mddon kell a rogzitési pontokba csoportositva elhelyezni. Figyelni kell arra,
hogy a tengely mindkét végén legyen legaldbb egy-egy rogzitési pont, és minden rogzitési pont
biztonsdgosan tovabbitsa a kiilsé terhelést. A tovabbi rogzitési pontok szamat és tavolsdgat a
terhelési helyzettél fiiggéen kell megvélasztani. A 6.1 Ly tdvolsdgai esetében csupan
iranyértékekrdl van szé.

Furja a szerel6furatokat a szerelési feliiletbe (a furatok tavolsdga a 6.1szerint).
Tisztitsa meg a szerelési feliiletet, és helyezze a linedris tengelyt a szerelési feliiletre.
Forditsa be a horonycsapot az alsé horonyba.

Szerelje el6 a horonycsapot a csavarokkal alacsony csavarmeghizasi nyomatékot
alkalmazva.

Hulizza meg a csavarokat keresztben, figyelembe véve a csavarok meghuizési nyomatékait.

A lineéris tengely fel van szerelve.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 32/108 oldal



HM040S
HMO060S
HMO080S

HM120S

Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

A linedris tengelyek rogzitésekor tartsa be az Ly, furattdvolsagokat.

6.7. abra: Furattdvolsag a linedris tengelyek horonycsapokkal alulrél torténd rogzitéséhez

/7| 0.2mm/m ‘ A tengelyprofil rogzitéséhez sziikséges dsszes referenciafeliilet
pontossagi kovetelménye.
© ©
Fa
T /{— T
Ly |

6.8. bra: Megengedett tengelyiranyt miikidési eré hizoiranyban horonycsaponként (F, ,,)

FAizul.

6.9. abra: Szerelés horonycsapokkal - HM040S, HM060S, HM080S

|—NY

L nx

6.10. abra: Szerelés horonycsapokkal - HM120S

|—NY

I — o — ] —

|—NX

6.1. tablazat: A tengely rogzitéséhez sziikséges horonycsapok minimalis szama, és a rogzitési
pontok ajanlott tavolsdga hosszabb tengelyek esetén - HM-S linearis modulok

8 20 400 M5 4,5 5.400 500
8 40 600 M6 10,1 10.200 1.750
8 40 800 M8 24,6 18.600 5.000
12 80 1.200 M8 24,6 18.600 5.000

") Megengedett tengelyiranyd miikddési erd hiizéirdnyban horonycsaponként

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 33 /108 oldal

20-000529
20-000531
20-000534

20-000534



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.1.4 Szerelés horonycsapokkal - HT-S linearis asztalok

Az egyes tengely-beépitési méretekhez hasznéaland6 horonycsapokat a 6.2 tartalmazza. A
horonycsapokat a 6.11. abra, 6.12. dbra, 6.14. dbra, 6.15. dbraill. a 6.16. abra szerint kell
elrendezni. A sziikséges horonycsapok szdma a kiils6 terheléstdl fiigg. A sziikséges darabszam
kiszamitasahoz figyelembe kell venni a 6.2 terhelési értékeit (horonycsaponkénti szoritoerd;
megengedett tengelyiranyl eré hdzdiranyban horonycsaponként). Horonycsapboél a 6.2
meghatérozott minimalis darabszamanal nem szabad kevesebbet hasznalni. A horonycsapokat,
ahogy a 6.14. abra, 6.15. abra és 6.16. abra mutatja, rogzitési pontokhoz csoportositva kell
elhelyezni. Figyelni kell arra, hogy a tengely mindkét végén legyen legalabb egy-egy rogzitési
pont, és minden rogzitési pont biztonsagosan tovabbitsa a kiilsd terhelést. A tovabbi rogzitési
pontok szdmét és tavolsagat a terhelési helyzettél fiiggden kell megvalasztani. A 6.2 Lyy

tdvolsagai esetében csupan irdnyértékekrél van szo.
Furja a szerel6furatokat a szerelési feliiletbe (a furatok tavolsaga a 6.2 szerint).
Tisztitsa meg a szerelési feliiletet, és helyezze a lineéris asztalt a szerelési feliiletre.
Forditsa be a horonycsapot az alsé horonyba.

Szerelje el6 a horonycsapot a csavarokkal alacsony csavarmeghtzasi nyomatékot
alkalmazva.

Huizza meg a csavarokat keresztben, figyelembe véve a csavarok meghtizési nyomatékait.
A linedris asztal fel van szerelve
A linedris tengelyek rogzitésekor tartsa be az Ly furattdvolsagokat.

6.11. abra: Furattdvolsagok a HT100S, HT150S, HT200S linearis asztalok alulrol,
horonycsapokkal torténd rogzitéséhez

J
'l

A tengelyprofil rogzitéséhez sziikséges dsszes referenciafeliilet
pontossagi kovetelménye.

d O

0,2mm/m ‘

e

| Ly \

6.12. abra: Furattdvolsagok a HT250S linearis asztalok alulrél, horonycsapokkal torténd
rogzitéséhez

Q _©

B G

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 34 /108 oldal



HT100S
HT1508
HT200S

HT2508

Szerelési Gtmutato

Szerelés és csatlakoztatas

6.13. dbra: Megengedett tengelyiranyG mikodési eré hizdirdnyban horonycsaponként (F, )

'

FAizul.

6.14. dbra: Szerelés horonycsapokkal - HT100S, HT150S

TOTTOT

TOTTOT

TOTTOT

[OTTOT TOTTOT OTTOT ——- —
‘ L nx | Lnx
I T |
6.15. dbra: Szerelés horonycsapokkal - HT200S
| | |
TOTTOTTOT TOTTOTTOT [TOTTOTTOT
TOT INON] INON| TOT INON TOT—}
\ Lnx \ Lnx
I I 1
6.16. abra: Szerelés horonycsapokkal - HT250S
| | 1
I()II()I}I()II()I I()I[()lrl()ll()l ]()Il()l:l()ll()lf—
| Il 1
| i i
| ]
TOTTO T TOTITOT TOTTOT TOTTOT TOTTO T TOTTO T
‘ Lnx | Lnx |

Ly

Ly

Ly

6.2. tablazat: A tengely rogzitéséhez sziikséges horonycsapok minimalis szdma, és a rogzitési
pontok ajanlott tavolsdga hosszabb tengelyek esetén - HM-S linearis modulok

8 80
8 120
12 160
16 210

500
600
800

1.000

M5
M6
M8

M8

4,5 5.400
10,1 10.200
24,6 18.600
24,6 18.600

) Megengedett tengelyiranyd mitkddési erd hizéiranyban horonycsaponként

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

500
1.750
5.000

5.000

35/108 oldal

20-000529
20-000531
20-000534

20-000534



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.1.5  Szerelés befogoprofilokkal - HM-S linearis modulok

A befogdprofilokat mindig parban kell felhelyezni (a tengelytesttél balra és jobbra) (lasd 6.18.
abra és 6.19. dbra). A sziikséges befogdprofilok szama a kiilsé terheléstdl fiigg. A sziikséges
darabszam kiszamitasahoz figyelembe kell venni a 6.3. tdblazat terhelési értékeit (szoritoerd
befogdprofilonként; megengedett axialis iizemi terhelés hlizéiranyban befogéprofil-paronként).
Befogdprofilbdl a 6.3. tablazat meghatarozott minimélis darabszéamanal nem szabad
kevesebbet hasznalni. Figyelni kell arra, hogy a tengely mindkét végén legyen legalabb egy-egy
rogzitési pont, és minden rogzitési pont biztonsagosan tovabbitsa a kiils6 terhelést. A tovébbi
rogzitési pontok szamat és tavolsagat a terhelési helyzettél fiiggéen kell megvélasztani. A 6.3.
téblazat Lgy tavolsagai esetében csupan iranyértékekrdl van szo.

Furja a szerel6furatokat a szerelési feliiletbe (a furatok tavolséga a 6.3. tablazat szerint).

Tisztitsa meg a szerelési feliiletet, és helyezze a lineéris tengelyt a szerelési feliiletre.

Forgassa be a befogoprofilt az oldalsé horonyba.

Szerelje el6 a befogdprofilt a csavarokkal, alacsony csavarmeghidzasi nyomatékkal.

Huizza meg a csavarokat keresztben, figyelembe véve a csavarok meghtizési nyomatékait.
A linedris tengely fel van szerelve

A linedris tengelyek rogzitésekor tartsa be az Lg, furattavolsagokat (6.17. abra).

6.17. dbra: Furattavolsag a HM-B linearis modulok oldals6 rogzitéséhez befogdprofilokkal

/ 7
/

A tengelyprofil rogzitéséhez sziikséges dsszes referenciafeliilet
pontossagi kovetelménye.

@!@7

0,2mm/m ‘

V2227)07

40

Lsy

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 36 /108 oldal



HM040S
HM060S
HMO080S
HM120S

Szerelési Gtmutato

6.19. dbra: Rogzités befogdprofilokkal - HM120S

Szerelés és csatlakoztatas

40 40
@ @ @ © =3 @ | @ @ Q7
&
—
& & o | [ & NN & eﬁf
| Lsx ‘ Lsx |

6.3. tablazat: A tengely rogzitéséhez sziikséges befogéprofilok minimalis széma, és a rogzitési
pontok ajénlott tdvolsdga hosszabb tengelyek esetén — HM-S linedris modulok

4 55 70 400
4 80 100 600
4 100 120 800
4 140 160  1.200

M5
M6
M8
M8

4,9 4.700 200
6,4 5.500 500
18,5 11.400 1.200
18,5 17.000 2.400

") Megengedett tengelyiranyd miikodési erd hiizéirdnyban befogéprofil-paronként

6.1.6

Szerelés befogoprofilokkal - HT-S linearis asztalok

A befogoprofilokat mindig parban kell felhelyezni (a tengelytesttél balra és jobbra) (lasd 6.21.
abra és 6.22. dbra). A sziikséges befogdprofilok szdma a kiilsé terheléstdl fiigg. A sziikséges
darabszam kiszamitasahoz figyelembe kell venni a 6.4 terhelési értékeit (szoritoerd
befogdprofilonként; megengedett axidlis iizemi terhelés hizéiranyban befogéprofil-paronként).
Befogdprofilbdl a 6.4 meghatarozott minimalis darabszamanal nem szabad kevesebbet
hasznalni. Figyelni kell arra, hogy a tengely mindkét végén legyen legaldbb egy-egy rogzitési
pont, és minden rogzitési pont biztonsagosan tovabbitsa a kiils6 terhelést. A tovabbi rogzitési
pontok szadmat és tavolsagat a terhelési helyzettdl fiiggéen kell megvalasztani. A 6.4 Loy

tévolségai esetében csupdn iranyértékekrdl van szé.

Furja a szerel6furatokat a szerelési feliiletbe (a furatok tavolsdga a 6.4 szerint).

Tisztitsa meg a szerelési feliiletet, és helyezze a linedris asztalt a szerelési feliiletre.

Forgassa be a befogéprofilt az oldalsé horonyba.

Szerelje el6 a befogdprofilt a csavarokkal, alacsony csavarmeghizasi nyomatékkal.

Huizza meg a csavarokat keresztben, figyelembe véve a csavarok meghtizési nyomatékait.

A linedris asztal fel van szerelve

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

37 /108 oldal

25-000517
25-000518
25-000519

25-000520



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

A linedris asztalok rogzitésekor tartsa be az Lgy, furattavolsagokat (6.20. dbra).

6.20. dbra: Furattavolsag a HT-S linedris asztalok oldalsé rogzitéséhez befogéprofilokkal

[/ D,2mmfm‘

A tengelyprofil rogzitéséhez sziikséges dsszes referenciafeliilet
pontossagi kovetelménye.

T

Q_ S
5 | 3

i @%Fﬁ@

6.21. abra: Rogzités befogoprofilokkal — HT100S, HT150S

40
I
[Te] EaK:al [6Te+——
o
—
(e o] [6 6] (e e f——
Lsx | Lsx
6.22. abra: Rogzités befogdprofilokkal - HT200S, HT250S
40 40
| T |
[ ® @l @ T ol B ® oL
o
-
| \ |
| 4
@ @ eF

l Lsx " ” Lsx

6.4. tablazat: A tengely rogzitéséhez sziikséges befogéprofilok minimalis széma, és a rogzitési
pontok ajénlott tdvolsdga hosszabb tengelyek esetén — HT-S linedris asztalok

HT100S 4 115 130 500 M5 49 4.700 800  25-000517
HT150S 4 170 190 600 M6 10,1 8.600 1.600 25-001023
HT200S 4 220 240 800 M8 18,5 17.000 3.000 25-000520
HT2508 6 270 290 1.000 M8 18,5 17.000 5.000 25-000520

) Megengedett tengelyiranyd mitkddési erd hizéiranyban befogéprofil-paronként

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 38 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

A hasznos teher rogzitéséhez sziikséges menetes furatok tavolsagairdl a ,HX linedris tengelyek
és tengelyrendszerek” cim(i kataldgusbdl tajékozodhat. A kiegészito siillyesztések lehetévé
teszik a kozpontositd gy(iriik behelyezését. A HIWIN azt ajanlja, hogy a két kozpontosito gyr(t
egymassal szemben 4tlésan helyezze el. Az egynél tobb szannal rendelkez6 tengelyek esetében
ajanlott a fesziilések elkeriilése érdekében egyszerre csak egy szant kozpontosité hiivelyekkel
elltni.

6.5. tdblazat: Menetes furatok a hasznos teher rogzitéséhez

HMO040S M5x 10 1,5 @8 H7
HMO060S M6 x 12 1,5 @8 H7
HM080S M8 x 16 2,0 @12 H7
HM120S M10 x 22 2,0 @15 H7
HT100S M5x 10 1,5 @8 H7
HT1508 M6 x 14 1,5 @8 H7
HT200S M8 x 14 2,0 @12 H7
HT250S M10 x 20 2,0 @15 H7

Tisztitsa meg a szdn szerelési feliileteit.

Tisztitsa meg a teher szerelési feliiletét.

Sziikség esetén hasznéljon kozpontositd hiivelyeket.
Helyezze a terhet a lineéris tengely széanjara.

Hizza meg a rogzitcsavarokat keresztben.

Ellendrizze a teher szabad mozgasat a teljes Ioket alatt.

Rogzitse a csavarokat.

A hasznos teher fel van szerelve.

6.23. dbra: A teher rogzitése kozpontosité hiivelyekkel a HM-S linedris modul példajéan keresztiil

! !

A tengelyprofil rogzitéséhez sziikséges dsszes referenciafeliilet
pontossdgi kovetelménye.

-

0,2mm/m ‘

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 39 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

A végallaskapcsoldk valasztas szerint nyit6 vagy zaro érintkezéként rendelhetdk. A
végallaskapcsold a mellékelt M3-as csavarokkal és négyszogletes anyakkal kozvetleniil a
végallaskapcsolé-horonyba (T-horony) rogzithetd. A végallaskapcsoldk valasztas szerint jobbra
vagy balra szerelhetdk fel.

Ha sziikséges, tavolitsa el a zold diszitécsikot a fels6 T-horonybdl.

Toljon két négyszogletes anyat a hajtasblokkon kimart nyilason keresztiil a felsé T-
horonyba.

Helyezze fel a végallaskapcsoldt mindkét csavarral (a HM040S/ HT100S beépitési méret
esetén a végallaskapcsold és a tengely kdzé a tavtartd lemezt is be kell szerelni, 1asd 6.24.
abra). EIGszor hagyja mindkét csavart meglazitva.

Csusztassa a végallaskapcsol6t a kivant poziciéba, és nyomja kissé felfelé.

Hizza meg a csavarokat. A csavar meghudzasi nyomatéka 0,5 Nm.

A végallaskapcsoldk fel vannak szerelve.

6.24. dbra: Végallaskapcsol6 felszerelése: HM040S, HT100S

6.25. dbra: Végallaskapcsol6 felszerelése: HM060S, HM080S, HM120S, HT150S, HT200S,
HT250S

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 40/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

A csillapitéelem a végallaskapcsolok kapcsoldsara szolgél a szan két véghelyzetében (0 és
max. I6ketnél), és a végéllaskapcsoldkkal azonos oldalra kell felhelyezni.

Helyezze a csillapitéelemet a szanra.
Csavarozza a csillapitéelemet a mellékelt M3-as csavarokkal lazan a szanhoz.

Allitsa be a csillapit6elemet a szan alsé szélével parhuzamosra.

A csillapitéelem el6szerelése megtortént.

6.26. abra: Csillapitéelem felszerelése

A végallaskapcsoldk induktivan miikddnek, és meghatarozott 1 mm-es kapcsoldsi tavolsagot
igényelnek a végallaskapcsolé és a csillapitéelem kozott.

Mozgassa a szant, amig a csillapitéelem egy végéllaskapcsold f51é nem keriil. Allitsa be a
csillapitéelemet hézagmérd segitségével ligy, hogy az 1 mm-es kapcsoldsi tavolsag
betartasra keriiljpn. Ugyeljen arra, hogy a csillapitdelem a szan alsé szélével parhuzamos
maradjon.

Huzza szorosra a csillapitdelem csavarjait. A csavar meghdzasi nyomatéka 1 Nm.

Ha egy masodik végallaskapcsold fel van szerelve: Mozgassa a szént addig, amig a
csillapitéelem a masodik végéllaskapcsol6 folé keriil, és hézagmérdvel ellenérizze, hogy az
1 mm-es kapcsoldsi tavolsag betartdsra keriil-e. Sziikség esetén korrigéljon, amig a
kapcsoldsi tavolsagot mindkét végallaskapcsolonal be nem tartja.

Fektesse a végallaskapcsol6 vezetékét az als6 horonyba. A vezetéket ott a horonyfedél
védheti. A horonyfedél kiilon kaphat6, lasd a 12.4. szakaszt.

A kapcsolasi tavolsdg be van éllitva.

6.27. abra: A kapcsoldsi tdvolsag beallitdsa hézagmérével, és a csavarok meghizésa

Uzembe helyezés elétt ellendrizze a végéllaskapesolé megfeleld mikadését egy
végallaskapcsold vizsgéalddobozzal vagy a végallasokba torténd ellendrzott mozgatassal.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 41/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.28. dbra: Végallaskapcsol6 felszerelése: A vezetékek lefektetése

6.6.1 A HM-S tengelykapcsol6-egység felszerelése

A motor felszereléséhez megfelel tengelykapcsolé-egységre van sziikség. Ezek a 11. 1.
fliggelék: Hajtasadaptacid fejezetben talalhatok.

A HM-S linedris tengelyhez tartozé tengelykapcsol6-egység a kovetkezékbél all:
1 tengelyoldali szoritéagy [1]
1 fogaskoszord [2]
1 hajtasoldali szoritéagy [3]
A szoritdagyakndl két szerkezeti forma létezik:
1. valtozat egy szoritocsavarral, lasd 6.29. dbra

2. véltozat két szorit6csavarral, 1asd 6.30. dbra

6.29. dbra: Tengelykapcsold-egység 1. valtozat: Szoritdagyak egy szoritécsavarral

A szerelés el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy

egyetlen alkatrész sem sériilt

minden alkatrész szennyezdés- és zsirmentes

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 42 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

A tengelykapcsold-egység felszerelésére a 6.6. tablazat és a 6.7. tablazat csavarmeghuizasi
nyomatékai érvényesek:

6.6. tablazat: A szoritocsavar csavarmeghuizasi nyomatékai

HM040S 1,9 2,1
HM060S 5,0 502
HM080S 140" 1409
HM120S 14,0 15,0

") Specidlis valtozat 24 mm-es befogasi 4&tmérével: 10 Nm
2 Specilis valtozat 16 mm-es befogasi 4&tmérével: 3,8 Nm
%) Specidlis valtozat 22 és 24 mm-es befogési atmérével: 10 Nm

6.7. tablazat: A tengelykapcsol6haz csavarmeghizasi nyomatékai

HMO040S 8,38 M4 3,0
HM060S 88 M5 59
HMO080S 8,38 M6 10,1
HM120S 88 M8 24,6

A tengelykapcsolé-egység felhelyezése:

Ovatosan nyomja ré a szoritéagyat az orsé tengelycsapjara, amig az L, méret (lasd 6.8.
tablazat) be nem all.

6.31. dbra: A szoritdagy felhelyezése a HM-S linedris tengely meghajtocsapjara

6.8. tablazat: A szoritéagy és a horonyanya kozotti tdvolsag bedllitdsa az L, mérettel

HM040S 55" 5,5
HM060S 7,52 75
HM080S 3,59 315
HM120S 459 6,5

) AHSN 0000000669 sorozatszamig: L, = 3 mm
2 A HSN 0000002990 sorozatszamig: L, = 5 mm
%) A HSN 0000004905 sorozatszamig: L, = 0 mm
4 A HSN 0000002990 sorozatszamig: L, = 0 mm

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 43 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

1. valtozat:
Hizza meg a szoritdagy csavarjat. A csavarmeghuzasi nyomatékot lasd 6.6. tablazat.
2. viltozat:

El§szor helyezze el a csavart az 1. oldalon, aztdn hizza meg a csavart a 2. oldalon, majd az
1. oldalon a 6.6. tablazat csavarmeghtzasi nyomatékaval.

Nyomja be a fogaskoszort a szoritdagyba.

6.32. dbra: A szoritdagy meghuzasa a fogaskoszord felhelyezése

Megjegyzés:
A fogaskoszortnak enyhén el6feszitettnek kell lennie, és nem lehet holtjatéka. Tul konnyd
felhelyezés esetén

cserélni kell. A fogaskoszord kismérték(i megkenése PU-kompatibilis kenéanyagokkal
megkdnnyitheti a beszerelést.

Szerelje fel a KB tengelykapcsoléhdzat 4 csavarral gy, hogy sikban fekiidjon fel. A
csavarok meghuzasi nyomatékat lasd 6.7. tablazat.

Nyomja a szoritéagyat annyira a fogaskoszortra, hogy az L, méret (lasd 6.9. tablazat)
beélljon.

6.33. dbra: A szoritdagy és a KB tengelykapcsol6haz felszerelése a HM-S lineéris tengelyre

6.9. tablazat: A tengelykapcsol6 tavolsédganak beallitdsa az L, méret révén

HMO040S 12 8,5 8,5
HM060S 14 10,0 10,0
HM080S 19 14,0 14,0
HM120S 24 16,5 14,5

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 44 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.34. abra: A HM-S tengelykapcsolé-egység teljes hossza

=

L3

Megjegyzés:
Tengelykapcsoldhdz nélkiili szerelés esetén az L, tengelykapcsold-tavolsagot a 6.34. dbra és a
6.10. tablazat szerint kell beallitani.

6.10. tablazat: A tengelykapcsol6 tavolsédganak beallitdsa az L, méret révén,
tengelykapcsoléhdz nélkiili szerelés esetén

HMO040S 34 34
HM060S 32 32
HM080S 50 50
HM120S 58 54

6.6.2 A motor felszerelése

Dugaszolja fel sikban az AM motor-adapterlemezt, figyelve a szoritéagy szoritécsavarja
furatanak helyzetére.

Hulizza meg a 4 csavart. A csavarok meghtzdsi nyomatékat lasd 6.11. tablazat.

6.35. abra: Az AM motor-adapterlemez felszerelése

\KB

6.11. tablazat: A motor AM adapterlemezének csavarmeghtizasi nyomatékai

HM040S 88 M4 3,0
HMO060S 8,38 M5 59
HM080S 88 M6 10,1
HM120S 8,38 M8 24,6

Biztositsa a motort a leesés ellen.
Helyezze a motort sikban az AM motor adapterlemezére.

Rogzitse a motort a gyart6 utasitasainak megfeleléen.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 45 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.36. dbra: A motor felcsavarozasa a HM-S linedris tengelyre

Megjegyzés:

Ugyeljen arra, hogy a motort egyenesen tolja fel, hogy a kordbban beallitott L méret ne
véltozzon.

Tévolitsa el a zarddugdt a motor AM adapterlemezének oldalsé furatabdl.

Mozgassa a szoritbagyat a szan mozgatdsaval abba a helyzetbe, amelyben a szorit6agy
csavarjat/csavarjait a furaton keresztiil eléri.

1. valtozat:

Huizza meg a szoritdagy csavarjat a furaton keresztiil a 6.6. tablazat szerinti
csavarmeghuzasi nyomatékkal.

2. valtozat:

Hilizza meg egymds utan a szoritéagy mindkét csavarjat a furaton keresztiil. El6szor
helyezze el a csavart az 1. oldalon, aztdn hizza meg a csavart a 2. oldalon, majd az
1. oldalon a 6.6. tablazat csavarmeghtzasi nyomatékaval.

Zérja le ismét a furatot a zarédugéval.

A motor fel van szerelve.

6.37. dbra: A szoritdagy meghuizasa a motortengelyen

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 46 / 108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.6.3  Szijhajtas felszerelése

lgazitsa a szijhajtas hazat a kivant iranyba, és helyezze sikban a tengely hajtasblokkjara.

Hulizza meg a 4 csavart. A csavarok meghtzdsi nyomatékat lasd 6.12. téblazat. Rogzitse a
csavarokat.

6.12. tablazat: Szijhajtas hazanak rogzitécsavarjai

HMO040S 88 M4 x 12 3
HM060S 8,8 M5 x12 6
HMO080S 88 M6 x 16 10
HM120S 8,8 M8 x 20 25

6.38. dbra: Szijhajtas hazanak felszerelése

o

Helyezze be a motor karimajat [1] a haz arra szant ablakaba.
A régzitéesavarokat [2] lazan helyezze fel a motorkariméhoz.
Tolja a motorkarimat iitkdzésig a linedris tengely iranyaba.

Csavarja be a feszit6csavart [3] a motorkarimaba a haz eliils6 furatén keresztiil, amig a
csavarfej sikban fel nem fekszik.

Szerelje fel a motort [4]a haz hatuljéra, ahogy a 6.39. dbra mutatja. A motorspecifikus
régzitéesavarok [5] hosszat dgy kell megvalasztani, hogy azok legfeljebb 0,5 mm-re lljanak
ki a haz belseje felé.

6.13. tablazat: Motorkarima és feszitécsavar rogzitécsavarok

Szilardsagi Menetméret x Mennyiség [db]  Csavarok Szilardsagi Menetméret x
osztaly hossz meghiizasi osztaly hossz
nyomatéka [Nm]
HMO040S/HM060S 8,8 M6 x 10 3 4 8,8 M4 x 20
HM080S 8,8 M8 x 12 3 8 8,8 M4 x 30
HM120S 8,8 M8 x 16 4 10 8,8 M6 x 25

6.39. dbra: Motorkarima, feszitGcsavar és motor szerelése

[11 Motorkarima

[2] Rogzitécsavarok  Motorkarima
[3] Feszitécsavar

[4] Motor

[5]1 Motor régzitéesavarjai

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 47 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

Tolja a szoritépatront [7] a fogazott alatéthez [6] a tengelyoldalon iitk6zésig az utdbbiba.
Cslsztassa ra az el6re 6sszeszerelt egységet (szoritopatron és fogazott alatét) az
orsétengely tengelyvégére [8]. Egy hézagmérd segitségével gy6z6djon meg arrdl, hogy a
fogazott alatét és a haz kozotti 6.41. abra szerinti biztonsagi tdvolsdgot betartjak.
Nyomja be a fogazott al4tét [10] szoritopatronjat [9] a motor fel6li oldalon, ameddig csak
lehet. Helyezze az el6re Gsszeszerelt egységet (szoritépatron és fogazott alatét) a
motortengelyre [11].

Egy hézagméré segitségével gy6z6djon meg arrdl, hogy a fogazott szijtdrcsa karimas
tarcsaja és a motorkarima kozott betartjdk a 6.41. dbra altal mutatott tavolsagot.

Hulizza meg a szoritdpatronok szoritécsavarjait keresztben 3 Iépéshen a 6.14. tablazat és a
6.15. tablazat szerinti csavarmeghdzasi nyomatékkal.

Ezutén hizza meg Ujra egymas utan a szoritopatronok szoritdcsavarjait a 6.14. tablazat és
a 6.15. tablazat szerinti csavarmeghtzdasi nyomatékokkal.

Elészor helyezze a fogasszijat a motoroldali fogazott alatétre, majd a tengelyoldali fogazott
alatétre.

6.40. dbra: Fogazott alatétek és fogasszijak felszerelése

[6] Tengelyoldali fogazott alatét

[7]1 Fogazott alatét szoritdpatron
tengelyoldal

[8] Orsdtengely tengelyvége

[9] Fogazott alatét szoritdpatron
motoroldal

[10] Motoroldali fogazott alatét

[11] Motortengely

6.41. dbra: Biztonsdgi tavolsagok a fogazott alatét karimas tarcsaja (motoroldal) és a motor
karimdja, valamint a fogazott alatét (tengelyoldal) és a haz k6zott

[2]

[l

HM040S/HM060S: 1,0mm Até i
HMOS0S/HM1208: 15 mim [1] Fogazott alatét (tengelyoldali)
_ 3l [2] Fogazott alatét (motoroldali)
n - [38] Motorkarima
. [4] Motor
[5] Tengely
——1[4]
[6] Hézfala
iy m
O
I 0o C
f/f
0) |
8] ‘l(
0 ‘
HM040S/HMO60S: 1,5mm
HM080S/HM120S: 2,5mm

6.14. tablazat: Tengelyoldali feszitécsavar meghtzési nyomatékai

HMO040S, HM060S, HM080S 1,2

HM120S 9,7

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 48 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.15. tablazat: Motoroldali feszitécsavar meghdzasi nyomatékai

6-12 1,2
14-15 2,1
16-19 4,9
20 9,7
22-32 17,0

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a tengely terhelésmentes allapotban van, és a motor nincs
fesziiltség alatt.

Ovatosan hiizza meg a héz elején 1év6 feszitdcsavart [3], amig az F 6.1 képlet szerint
meghatérozott +10 %-os szijfrekvencia be nem &ll. Ez szijfeszességmérd segitségével
hatérozhat6 meg a szij bels oldaléan, ahogy a 6.42. dbra mutatja. Ha a frekvencia a
megadott tartomanyon beliil van, a motor karimajanak rogzit6csavarjait [2] a 6.13. tablazat
szerint meg lehet hdzni. R6gzitse a csavarokat.

Ellenérizze Gjra az eléfeszitést, mivel a csavarok meghizasa miatt kismértékd valtozds
eléfordulhat.

6.42. abra: A szijfrekvencia bedllitdsa

A szijfrekvencia meghatarozasa

F6.1

106 x M
f= X = fperc

fmin Szijfrekvencia legkisebb értéke [Hz] (Iasd 6.16. tablézat)

f  Szijfrekvencia [Hz]
M Motor alkalmazésfiiggd meghajtonyomatéka [Nm]

X A szijfrekvencia meghatarozaséra szolgélé tényezé [Nm/Hz?| (I4sd 6.16. tablazat)

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 49 /108 oldal



Szerelési Gtmutato

6.16. tablazat: A szijfrekvencia meghatarozdsara szolgalo tényez6

X [Nm/HZ?| L [mm]

HM040S V1 64 168,5
HM060S V1 64 168,5
V2 59 198,5
HMO080S V1 193 236,0
V2 244 265,0
HM1208 V1 1405 303,5
V2 1193 343,0

X [Nm/HZ|
35
35
52
181
229
696
887

Szerelés és csatlakoztatas

L, [mm]
168,5
168,5
201,5
236,0
265,0
3035

343,0

168
168
138
136
121
114
101

") A szijhajtas véltozata a kivalasztott motortél fiiggéen, lasd 11.1. tablézat a 81 oldaltdl.

Zérja le a szijhajtast a fed6lappal.

Hiizza meg a mellékelt M3 x 6-os lencsefejli csavarokat 1,0 Nm-es nyomatékkal.

A szijhajtds fel van szerelve.

6.43. dbra: A szijhajtas fed6lapjanak felszerelése

6.7.1 A tengelykapcsolé-egység felszerelése (HT-S)

A motor felszereléséhez megfelel§ tengelykapcsold-egységre van sziikség. Ezeket a 11.2.4.

szakaszban taldlja a 92. oldalon).

A HT-S linedris asztal tengelykapcsold-egysége a kovetkez6kbdl &ll:

1 tengelyoldali szoritéagy [1]
1 fogaskoszord [2]
1 hajtasoldali szoritéagy [3]

A szoritdagyaknal két szerkezeti forma létezik:

1. valtozat egy szoritocsavarral, lasd 6.44. dbra

2. véltozat két szorit6csavarral, 1asd 6.45. dbra

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

50/108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.44. abra: Tengelykapcsol6-egység 1. véltozata szoritécsavaros szoritdagyakkal

A szerelés el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy

egyetlen alkatrész sem sériilt

minden alkatrész szennyezdés- és zsirmentes

A tengelykapcsol6-egység szerelésénél a 6.17. tablazat és a 6.18. tablazat csavarmeghizasi
nyomatékai az iranyadok.

6.17. tablazat: A szoritocsavar csavarmeghuzasi nyomatékai

HT100S 5,0 502
HT150S 14,07 14,09
HT200S 14,07 14,09
HT250S 14,0 15,0

") Specidlis valtozat 24 mm-es befogasi 4&tmérével: 10 Nm
2) Specidlis valtozat 20 mm-es befogasi 4&tmérével: 3,8 Nm
%) Specidlis valtozat 22 és 24 mm-es befogési atmérével: 10 Nm

6.18. tablazat: A tengelykapcsoldhaz csavarmeghdzasi nyomatékai

HT100S 8,38 M5 59
HT1508 8,38 M6 10,1
HT200S 88 M6 10,1
HT250S 8,38 M8 24,6

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 51/108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

A tengelykapcsold-egység felhelyezése:

Ovatosan nyomja ré a szorit6agyat az orsé tengelycsapjara, amig az L, méret (lasd 6.19.
tablazat) be nem all.

6.46. abra: A szoritdagy elhelyezése a HT-S linedris asztal meghajtdcsapjara

6.19. tablazat: A szoritéagy és a horonyanya kozotti tavolsag bedllitdsa az L, méret révén

HT100S 6 6

HT150S 1 1

HT200S 1 1

HT250S 2 4
1. valtozat:

Hizza meg a szoritdagy csavarjat. A csavarmeghuzasi nyomatékot lasd 6.17. tablazat.
2. viltozat:

El§szor helyezze el a csavart az 1. oldalon, aztdn hizza meg a csavart a 2. oldalon, majd az
1. oldalon a 6.17. tdblazat csavarmeghuzasi nyomatékaval.

Nyomja be a fogaskoszor(t a szoritdagyba.

6.47. dbra: A szoritéagy meghutzasa és a fogaskoszord felhelyezése (HT150S, HT200S)

S .

Megjegyzés:

A fogaskoszordnak enyhén el6feszitettnek kell lennie, és nem lehet holtjatéka. Ha tl konnyd
felhelyezni, akkor ki kell cserélni. A fogaskoszort kismértékl megkenése PU-kompatibilis
kendanyagokkal megkonnyitheti a beszerelést.

Szerelje fel a KB tengelykapcsoléhdzat 4 csavarral tgy, hogy sikban fekiidjon fel. A
csavarok meghuzasi nyomatékat |asd 6.18. tablazat.

Nyomja a szoritdagyat annyira a fogaskoszorura, hogy az L, méret (lasd 6.20. tablazat)
bealljon.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 52 /108 oldal



Szerelési Gtmutato

Szerelés és csatlakoztatas

6.48. dbra: A szoritdagy és a KB tengelykapcsol6haz felszerelése a HT-S linedris asztalokra

6.20. tablazat: A tengelykapcsol6 tavolsédganak beallitdsa az L, méret révén

HT100S
HT150S
HT200S

HT2508

10,0
14,0
14,0

16,5

6.49. abra: A tengelykapcsolé-egység teljes hossza (HT-S)

=1

L3

Megjegyzés:

10,0
14,0
14,0

14,5

Tengelykapcsolohaz nélkiili szerelés esetén az L; tengelykapcsol6-tdvolsdgot a 6.49. abra és a

6.21. tablazat szerint kell beallitani.

6.21. tablazat: A tengelykapcsol6 tavolsaganak bedllitdsa az L3 méret révén,

tengelykapcsoléhaz nélkiili szerelés esetén

HT100S
HT1508
HT200S

HT250S

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

34
32
50

58

32
50
50

54

53 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.7.2 A motor felszerelése

Dugaszolja fel sikban az AM motor-adapterlemezt, figyelve a szoritéagy szoritécsavarja
furatanak helyzetére.

Hulizza meg a 4 csavart. A csavarok meghtzdsi nyomatékat lasd 6.22. téblazat.

6.50. abra: Az AM motor-adapterlemez felszerelése

=

KB Tengelykapcsol6haz

6.22. tablazat: A motor AM adapterlemezének csavarmeghtzési nyomatékai

HT100S 88 M5 59
HT150S 8,8 M6 10,1
HT200S 8,8 M6 10,1
HT250S 8,8 M8 24,6

Biztositsa a motort a leesés ellen.
Helyezze a motort sikban az AM motor adapterlemezére.

Rogzitse a motort a gyart6 utasitasainak megfeleléen.

6.51. dbra: A motor felcsavarozasa a HT-S linearis asztalra

Megjegyzés:
Ugyeljen arra, hogy a motort egyenesen tolja fel, hogy a kordbban beallitott L méret

valtozzon.

Tévolitsa el a zar6dugot a motor AM adapterlemezének oldalsé furatdbdl.

Mozgassa a szoritéagyat a szan mozgatasaval abba a helyzetbe, amelyben a szoritdéagy
csavarjat/csavarjait a furaton keresztiil eléri.

1. véltozat:

Hulizza meg a szoritdagy csavarjat a furaton keresztiil a 6.17. tdblazat szerinti
csavarmeghUzési nyomatékkal.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 54 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

2. valtozat:

Hlizza meg egymds utan a szoritéagy mindkét csavarjat a furaton keresztiil. El6szor
helyezze el a csavart az 1. oldalon, aztan hizza meg a csavart a 2. oldalon, majd az 1.
oldalon a 6.17. tdblazat csavarmeghdzasi nyomatékaval.

Zérja le ismét a furatot a zarédugéval.

A motor fel van szerelve.

6.52. dbra: A szoritdagy meghuizasa a motortengelyen

6.7.3 Szijhajtas felszerelése

Igazitsa a szijhajtas hazat a kivant iranyba, és helyezze sikban a tengely hajtasblokkjara.

Hizza meg a 4 csavart. A csavarok meghtzési nyomatékat lasd 6.23. tablazat. Rogzitse a
csavarokat.

6.23. tablazat: Szijhajtas hazanak rogzit6csavarjai

HT100S 8,8 M5x 16 6
HT1508 88 M6 x 25 10
HT200S 8,8 M6 x 25 10
HT250S 8,8 M8 x 30 25

6.53. dbra: Szijhajtas hazanak felszerelése

) N

<o
. =

Helyezze be a motor karimajat [1] a haz arra szant ablakaba.

A rogzitéesavarokat [2] lazén helyezze fel a motorkarimahoz.
Tolja a motorkarimat iitkdzésig a lineéris tengely irdnydba.

Csavarja be a feszit6csavart [3] a motorkariméba a haz eliils6 furatan keresztiil, amig a
csavarfej sikban fel nem fekszik.

Szerelje fel a motort [4]a haz hétuljara, ahogy a 6.54. dbra mutatja. A motorspecifikus
régzitécsavarok [5] hosszat tigy kell megviélasztani, hogy azok legfeljebb 0,5 mm-re élljanak
ki a haz belseje felé.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 55/108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.24. tablazat: Motorkarima és feszitécsavar rogzitécsavarok

Szilardsagi Menetméretx  Mennyiség [db] Csavarok meghiizas Szilirdsagi Menetméret x

osztaly Hosszisag nyomatéka [Nm] osztaly Hossziisag
HT100S 8,8 M6 x 12 3 10 838 M4 x 20
HT150S 8,8 M8 x 20 3 25 8,8 M4 x 30
HT200S 8,8 M8 x 20 3 25 838 M4 x 30
HT250S 8,8 M8 x 25 4 25 8,8 M6 x 25

6.54. dbra: Motorkarima, feszitGcsavar és motor szerelése

[11 Motorkarima

[2] Motorkarima rogzitécsavarjai
[3] Feszitécsavar

[4] Motor

[5] Motor régzitécsavarjai

Qe—12

Tolja a szoritopatront [7] a fogazott alatéthez [6] a tengelyoldalon iitk6zésig az ut6bbiba.
Cslsztassa rd az el6re 0sszeszerelt egységet (szoritépatron és fogazott alatét) az
orsétengely tengelyvégére [8]. Egy hézagméré segitségével gy6z6djon meg arrdl, hogy a
fogazott alatét és a haz kozotti 6.56. abra szerinti biztonsagi tdvolsagot betartjak.
Nyomja be a fogazott alatét [10] szoritopatronjat [9] a motor fel6li oldalon, ameddig csak
lehet. Helyezze az el6re Gsszeszerelt egységet (szoritopatron és fogazott alatét) a
motortengelyre [11].

Egy hézagmérd segitségével gy6z6djon meg arrdl, hogy a fogazott szijtdrcsa karimas
tarcséja és a motorkarima kozott betartjak a 6.56. abra altal mutatott tavolsagot.

Hizza meg a szorit6patronok szoritdcsavarjait keresztben 3 Iépésben a 6.25. tablazat és a
6.26. tablazat szerinti csavarmeghizasi nyomatékkal.

Ezutan hizza meg djra egymas utan a szoritépatronok szoritécsavarjait a 6.25. tablazat és
a 6.26. tablazat szerinti csavarmeghdzasi nyomatékokkal.

El6szor helyezze a fogasszijat a motoroldali fogazott alatétre, majd a tengelyoldali fogazott
alatétre.

6.55. dbra: Fogazott alatétek és fogasszijak felszerelése

[6] Tengelyoldali fogazott alatét

[71 Fogazott alatét szoritopatron
tengelyoldal

[8] Orsétengely tengelyvége

[9] Fogazott alatét szoritopatron
motoroldal

[10] Motoroldali fogazott alatét

[11] Motortengely

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 56 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.56. abra: Biztonsdgi tavolsagok a fogazott alatét karimas tarcsaja (motoroldal) és a motor
karimdja, valamint a fogazott alatét (tengelyoldal) és a haz k6zott

HT100S: 1,0mm 1] Fogazott alatét (tengelyoldal
HT150S/HT200S/HT250S: 1,5 mm I g (tengely )

[2] Fogazott alatét (motoroldal)
= [3
— é/ [3] Motorkarima
1. [4] Motor
(21— [4] [5] Tengely
I |
5 [6] Hazfala
| o
|
/J
[11— '
/
[
|
\
\
[6] .

HT100S: 1,5mm
HT150S/HT2005/HT250S: 2,5 mm

6.25. tablazat: Tengelyoldali feszit6csavar meghuzési nyomatékai

HT100S, HT150S 1,2
HT200S 4,9
HT250S 9,7

6.26. tablazat: Motoroldali feszitécsavar meghdzasi nyomatékai

6-12 1,2
14-15 21
16-19 4,9
20 9,7
22-32 17,0

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a tengely terhelésmentes allapotban van, és a motor nincs
fesziiltség alatt.

Ovatosan hiizza meg a héz elején 1év6 feszitdcsavart [3], amig az F 6.2 képlet szerint
meghatérozott +10 %-os szijfrekvencia be nem &ll. Ez szijfeszességmérd segitségével
hatérozhat6 meg a szij bels oldalén, ahogy a 6.57. dbra mutatja. Ha a frekvencia a
megadott tartomanyon beliil van, a motor karimajanak rogzit6csavarjait [2] a 6.24. tablazat
szerint meg lehet hdzni. R6gzitse a csavarokat.

Ellenérizze Gjra az eléfeszitést, mivel a csavarok meghizasa miatt kismértéki valtozds
eléfordulhat.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 57 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.57. dbra: A szijfrekvencia bedllitdsa

A szijfrekvencia meghatarozasa
F6.2

106 x M
f= TZ fperc

fmin Szijfrekvencia legkisebb értéke [Hz] (Iasd 6.16. tablézat)

f  Szijfrekvencia [Hz]
M Motor alkalmazésfiiggd meghajtonyomatéka [Nm]

X A szijfrekvencia meghatarozaséra szolgélo tényezd [Nm/Hz?| (l4sd 6.27. tablazat)

6.27. tablazat: A szijfrekvencia meghatéarozdsara szolgalé tényez6

HT100S Vi 53 186,5 137
V2 80 225,5 1M1
HT1508 Vi 243 255,5 117
V2 317 289,5 103
HT200S Vi 317 279,5 103
V2 390 311,0 92
HT250S Vi 1196 348,7 87
V2 1600 400,2 75

") A szijhajtas véltozata a kivalasztott motortél fiiggen, 1asd 11.1. tablazat.

Zérja le a szijhajtast a fed6lappal.

Hizza meg a mellékelt M3 x 6-os lencsefejli csavarokat 1,0 Nm-es nyomatékkal.

A szijhajtds fel van szerelve.

6.58. dbra: A szijhajtas fed6lapjanak felszerelése

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 58 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

A szalag az energialanc zajkibocséatdsanak csokkentésére szolgal.
Tolja a szant kézzel a mechanikus végallasba dgy, hogy az energialanc maximalisan az
energialanc-tartén nyugodjon.

Vdgja a zajcsokkentd szalagot olyan hosszlisagura, hogy az megfeleljen az energialanc
maximalis tartéhosszanak. Minden energialdnchoz két azonos hosszlsagu szalagra van
sziikség.

Tolja a szant kézzel a masik véghelyzetbe ugy, hogy az energialanc alsé része a lehet
legmesszebbre emelkedjen az energialanc-tartérol.

Tisztitsa meg az energialanc-tart6t, hogy ne legyen rajta szennyezédés, por és zsir.

Ragassza fel a 1. szalagot [1] energialanc tart6janak sarkaval egy vonalban (lasd 6.59.
abra).

Ragassza fel a 2. szalagot [2] egy vonalban a tart6 szégvas kiils6 szélével.

Tolja el a szént, és gy6z6djon meg arrol, hogy az energialanc a teljes mozgasi tavolsagon
legordiil a szalagokon.

A zajcsokkentd szalag fel van szerelve.

6.59. dbra: Linedris tengely felszerelt zajcsokkentd szalaggal

A\ Veszély! Veszély elektromos fesziiltség miatt!

Aramiités veszélye all fenn, ha a motor nincs megfeleléen féldelve.

Az elektromos tapegység csatlakoztatasa el6tt gondoskoskodjon arrél, hogy a lineéris
tengelyek megfeleléen foldelve legyenek a kapcsoldszekrényben |évd PE-sinen keresztiil!

A\ Veszély! Veszély elektromos fesziiltség miatt!

Elektromos dram akkor is folyhat, amikor a motor nem mozog.

A motorok elektromos csatlakozéinak levalasztasa elétt gy6z6djon meg arrdl, hogy a
linedris tengelyeket dramtalanitottak!

Miutan levélasztotta a hajtaser@sit6t a tapegységrdl, vérjon legalabb 5 percet, miel6tt
fesziiltség alatt 4ll6 alkatrészekhez nydlna, vagy kioldand a csatlakozasokat!

A biztonsdg kedvéért mérje meg a fesziiltséget a hajtdserdsité kozbensé korében. Varja
meg, amig 40 V ala esik!

Az elektromos berendezéseken csak szakképzett személyzet végezzen munkat!

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 59 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.9.1 Végallaskapcsold csatlakoztatasa

A végallaskapcsol6 dugdjanak tlikiosztasat az A véltozatnal a 6.61. dbra tartalmazza. AC és D
valtozatnal (Iasd a rendelési kodokat: HM-S linedris modulok 12. oldal, HT-S linearis asztalok

15. oldal) nyitott kabelvéggel, az ereket a 6.60. abra szerint kell csatlakoztatni.

6.60. abra: Kapcsolasi rajz

6.61. abra: Tikiosztas: Végallaskapcsol6 dugdja

~_brn!  +Vsp 4
! sA Tiikiosztas:
—p btk 1 1: Barna (+ Vsp)
bw! ov 3: Kék (0 V)
i 4: Fekete (kapcsold kimenet)
]
Megjegyzés:

Mivel az érzékel6 alacsony fesziiltséggel miikodik, Snmagaban éltalaban nem jelent sériilés-

vagy életveszélyt.

Megjegyzés:

Ne lizemeltesse az érzékel6t a megadottdl eltérd fesziiltséggel, kiilonben tonkre mehet!

6.9.2 Kiils6 Gtmérorendszer csatlakoztatasa HM-S és HT-S esetén

A HIWIN-MAGIC dtmérérendszert gyarilag a tengely szénjanak oldalara szerelik. A kdbel hossza

5 m, nyitott kabelvéggel.

Ha az olvaséfej a 6.28 tablazat szerint van csatlakoztatva, a szamlalasi irany (amikor az
olvaséfej mozog) a 6.62. dbra és 6.63. abra alatti definicioknak megfeleléen adédik.

Ha ellenkez§ irdnyd pozitiv szamlalasi iranyt kivanunk, akkor az "A'-t "B"-vel, az "A"-t pedig "B"-
val kell felcserélni a kiértékel6 elektronikahoz valé csatlakoztataskor.

6.62. dbra: MAGIC Gtmérérendszer - HM-S és HT-S lineéris tengelyek

+

MAGIC L
1 o o o ”;
[N o o o o
***** 3 i
+ ==
MAGIC R B P
==

6.63. dbra: MAGIC olvaséfej pozitiv mozgatdsi irdny részletes nézete

HIWIN
— v

¢

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

60 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Szerelés és csatlakoztatas

6.28. tablazat: Vezeték- és csatlakozokiosztas

Barna Tépegység 5V

Fehér GND/OV

Zold Vi+/A

Sarga V1-/A

Kék V2+/B

Piros Va- /E

Lila Reft+/Z

Sziirke Ref- /E
Arnyékolas

Tovébbi informaciokért lasd a "HIWIN-MAGIC Gtmérdrendszerek” szerelési Utmutatat.

6.9.3 Motor csatlakozas

Megjegyzés:
A motor csatlakoztatdsi lehet6ségeirdl az alkalmazott motor iizemeltetési Gtmutatéjaban
talalhatok informécidk!

6.9.4 Hajtaserdsito csatlakoztatasa

Megjegyzés:
A hajtaserdsit6 csatlakoztatasi lehet6ségeirdl az alkalmazott hajtaserdsité lizemeltetési
(tmutatéjaban taldlhaték informacidk!

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 61/108 oldal



Szerelési Gtmutato Karbantartas és tisztitas

A\ Figyelmeztetés! Utkozés- és zizédasveszély!
A szan elmozduldsa vagy véletlen beinditdsa sériilésekhez vezethet.
A lineéris tengelyek fiigg6leges elrendezése esetén végezze el a szan ledllaskori
rogzitését!
A vezérl6rendszer kialakitdsa a DIN EN 12100 szabvany szerint: Nincs inditas a kovetkezdk
utan:
- Felhelyezés, energia visszatérése!
- Meghibasodds elharitasa!

- A gép ledllitasa!

A\ Figyelmeztetés! Sériilés és anyagi kdr veszélye!
A késziiléken végzett, nem engedélyezett munkalatok sériilésekhez vezethetnek, és a
garancia elvesztését vonhatjak maguk utén.

A berendezés szerelését és karbantartasat csak szakképzett személyzet végezze!

A Vigyazat! A tengelyek billenése zizddasveszéllyel jar!

Biztositsa a gépet és a gépalkatrészeket felborulds ellen!

A Vigyazat! A tengely leesése vagy a hasznos teher kilazuldsa iitkozés- és zlizédasveszélyt
jelent! A nagy terhek veszélyt jelentenek!
Hasznéljon megfelel§ emelészerkezetet!
A linedris tengelyeket a szerelési Gtmutatonak megfeleléen rogzitse (lasd a 6.1. szakaszt)!

A hasznos terhet a szerelési Gtmutatonak megfeleléen régzitse (lasd a 6.1. szakaszt)!

A Vigyazat! Utkozés- és z(zodasveszély!
A tengelyek kézi mozgatasakor/eltolasakor a mozgd és mozgatott tengelyek, valamint a
szerelvények (energialancok, az iigyfél altal biztositott szerelvények) okozhatnak sériiléseket.
Tartsa be a hatalyos munkavédelmi el§irasokat!

A szallitast a feldllitasi helyre csak szakképzett személyzet végezheti el!

A Vigyazat! A fesziiltség alatt 4ll6 részekkel val6 érintkezés esetén aramiitések vagy égési
sériilések veszélye all fenn!

A fesziiltség alatt allo alkatrészekkel vald érintkezés sériiléseket okozhat. Az iigyfél altal
behelyezett kabelek szakszer(tlen elhelyezés esetén az energialdnc folyamatos mozgdsa
révén feldorzsolédhetnek, és elektromos érintkezési pontokat fedhetnek fel.

A vezérl6rendszer kialakitdsa a DIN EN 12100 szabvany szerint. Nincs inditas a kdvetkez6k
utén:

- Felhelyezés, energia visszatérése!

- Meghibasodds elharitasa!

- A gép ledllitasa!

A kabeleket csak szakképzett szakemberek telepitsék!

Az elektromos berendezéseken csak szakképzett személyzet végezzen munkat!

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 62 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Karbantartas és tisztitas

A Vigyazat! Veszély az egészségre és a kdrnyezetre!
A kendanyagokkal vald érintkezés irritaciot, mérgezést, és allergias reakcidkat, valamint
kornyezeti karokat okozhat.

Csak megfeleld, az emberre veszélytelen kozegeket hasznaljon. Vegye figyelembe a
gyartok biztonsagi adatlapjait!

Ugyeljen a szakszer(i 4rtalmatlanitasral

O Figyelem! Karosodés a nem megfelel kendanyag miatt!

A nem megfelelé kendanyag hasznélata anyagi karokat vagy kornyezetszennyezést okozhat.

Hasznalja a megfeleld tipusd kenGanyagot (zsir, olaj) a jelen szerelési Gtmutatéban
megadottak szerint!

Karbantartdsi tevékenységekhez:

Biztositsa a linedris tengelyt/linedris tengelyrendszereket illetéktelen bekapcsolds ellen.
Valassza le a linedris tengelyt/linearis tengelyrendszereket a tapegységrél.
Biztositsa a linedris tengelyt/linedris tengelyrendszereket az illetéktelen ujrainditas ellen.

[ )
Ne valtson!

A munka folyamatban

Helyszin:
Atabla eltavolitasa csak a kévet-
kezok altal:

Megjegyzés:
A tisztitdsi és kenési karbantartdsi id6kozok betartdsa elengedhetetlen.
Vegye fel a karbantartdsi id6kozoket a karbantartasi iitemtervbe.

A linedris tengely mikddése folyamatosan kendanyagot fogyaszt. A terméket rendszeresen
utdn kell kenni. Vegye figyelembe, hogy a kenéanyag kis mennyiségben szivaroghat a
kendrendszerbdl.

A kovetkez6 tényez6k befolydsoljdk a kenési id6kozoket:
Por és szennyez6dés
Uzemi hémérsékletek
Terhelések
Rezgési igénybevétel
Tartdsan rovid pozicionaldsi utak
Fordulatszédmok

Megjegyzés:
Az elégtelen kenés vagy a nem megfeleld kendanyag noveli a kopast, és csokkenti az
élettartamot!

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 63 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Karbantartas és tisztitas

7.11 A HM-S linearis tengely kenése

A HM-S linedris tengely része egy két futékocsival ellatott profilsinvezetés, valamint egy golyés
menetorso, amelyeket gyéarilag ellattunk elsé kenéssel. Az utankenéshez a szan mindkét oldalan
harom zsirzégomb talalhatd. A szanok kenése a kiilsé zsirz6gombokon keresztiil, a golyds
menetorsoé a kdzépson keresztiil torténik.

7.1. tdblazat: A HM-S linedris tengelyek profilsinvezetésének kenéanyag-mennyiségei

HMO040S MGN15 G04 0,50
HM060S  QE15 G04 0,55
HMO080S  QH20 G04 0,70
HM120S  QH30 G04 0,75

7.1. dbra: HM-S linedris tengelyek profilsinvezetésének terhelésfiigg6 utankenési id6kozei [km]
10.000 km

HMO40S
HM060S, HM080S
HM120S
1.000 km
100 km ‘ T ‘ , ‘ ‘
0 1 2 3 4
fu
fv Terhelés-0sszehasonlitasi tényezd a F 7.1 szerint a 66. oldalon.
7.2. tdblazat: A golyds menetorsd kenési id6koze
HMO040S 12 5 G04 0,19 100
10 0,31
HMO060S 16 & G04 1,15 100
10 0,91
16 1,66
HM080S 20 5 G04 1,02 100
10 1,10
20 2,49
HM120S 32 10 G04 3,29 100
20 4,52
32 4,64

A kovetkez6 koriilmények kdzott az utankenési id6kozok lerovidiilhetnek. Kérjiik, ezekben az
esetekben konzultéljon a HIWIN-nel:

v>3m/s,a>30 m/sz, kozegbevezetés, 20 °C alatti vagy 30 °C feletti hémérsékletek,
szennyezett kdrnyezet.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 64 /108 oldal



Szerelési Gtmutato

7.1.2

HT-S linedris asztal kenése

Karbantartas és tisztitas

A HT-S linedris asztal része két profilsinvezetés, egyenként két futdkocsival, valamint egy
golyés menetorso, amelyeket gydrilag ellattunk elsé kenéssel. A szan oldalan 6t zsirz6gomb
talalhaté az utankenéshez. A szanok kenése a kiilsé zsirzdgombokon keresztiil, a golyds
menetorsoé a kdzépson keresztiil torténik.

7.3. tdblazat: A HT-S linedris asztalok profilsivezetésének kenéanyag-mennyiségei

HT100S
HT1508
HT200S

HT250S

QE15
QE15
QH20

QH25

G04
G04
G04

G04

0,55
0,55
0,70

0,75

7.2. dbra: HT-S linedris asztalok profilsinvezetésének terhelésfiiggd utankenési idékozei [km]

10.000 km

1.000 km

100 km

f,  Terhelés-6sszehasonlitasi tényez6 az F 7.1 szerint.

7.4. tablazat: A golyés menetorsé kenési idokoze

HT100S

HT1508

HT200S

HT250S

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

20

32

20
32

2
fy

G04

G04

G04

G04

1,15
1,20
1,66
1,20
1,40
2,50
1,55
1,80
2,10
3,30
4,50

4,65

100

100

100

100

HT100S
HT150S
HT200S
HT250S

65 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Karbantartas és tisztitas

A kovetkez6 koriilmények kdzott az utankenési id6kozok lerovidiilhetnek. Kérjiik, ezekben az
esetekben konzultéljon a HIWIN-nel:

v>3m/s, a>30m/s? kozegbevezetés, 20 °C alatti vagy 30 °C feletti hémérsékletek,
szennyezett kdrnyezet.

7.1.3 Az fv terhelés-osszehasonlitasi tényez6 meghatarozasa

T6bb erébdl és nyomatékbdl eredé kombindlt terhelés esetén az f, terhelés-6sszehasonlitési
tényez6t az F 7.1 képlet szerint kell kiszamitani.

F7.1
F F M M M
B N Y N [ N ¥ B |4
Fydynmax deynmax deynmax Mydynmax Mzdynmax
Terhelés-dsszehasonlitdsi tényezd Fyyomax  Maximdlis dinamikus erd Y iranyban [N]
Y irdnyban hatd er6 [N] Fadyomax  Maximdlis dinamikus erd Z iranyban [N]
Z irdnyban hatd er6 [N] Mygynmax  Maximalis dinamikus nyomaték az X tengely koriil [Nm]

Az X tengely koriil haté nyomaték [Nm] My,  Maximélis dinamikus nyomaték az Y tengely koriil [Nm]
Az Y tengely koriil haté nyomaték [Nm] M, .m0  Maximélis dinamikus nyomaték a Z tengely koriil [Nm]
A Z tengely koriil haté nyomaték [Nm]

zz o

N

7.1.4 Kenési folyamat

Megjegyzés:
Csak a DIN 51825, KP2K szerinti, NGLI2 konzisztenciaosztélyd ken6anyagokat hasznaljon!

Megjegyzés:
Ugyeljen arra, hogy csak szildrd kenéanyag-tartalom (pl. grafit vagy MoS,) nélkiili
kendanyagokat hasznaljon!

Megjegyzés:
Fiiggdleges beépités esetén az utankenési mennyiség kb. 50 %-kal né.

Megjegyzés:
Kiilonleges iizemi koriilmények (szennyezédés, rovid Ioket, beépitési mad) esetén a kenési
id6kozoket a hasznalati esethez kell igazitani.

Megjegyzés:
A HM-S lineéris modulok esetében minden egyes kenési ponton két zsirzogomb talalhato,

amelyek a szan bal és jobb oldalén helyezkednek el. Ezaltal az utdnkenés a szan bal és jobb
oldalardl is elvégezhetd.

Megjegyzés:
A HT-S linedris asztaloknal a szan jobb oldalén 6t zsirz6gomb talalhatd, amelyeken keresztiil
mind a négy szan és a golyés menetorsé kenhetd.

Kenés a profilsinvezetés példajan keresztiil:

Mozgassa a szant tetsz6leges pozicidba.
Helyezze a flivokat derékszogben egy oldalsé kenési ponthoz.
Kézi erével nyomja a flivokat a zsirz6gombhoz.

Miikodtesse a kendpisztolyt amig el nem éri a sziikséges utankenési mennyiségeket (lasd
7.1. tablazat, 7.2. tdblazat, 7.3. tablazat és 7.4. tablazat).

Ismételje meg az eljarast a kivalasztott szanoldal 6sszes kenési pontjan.

A profilsinvezetés kenve van.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 66 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Karbantartas és tisztitas

7.3. dbra: Egy HM-S linearis modul (balra) és egy HT-S linedris asztal (jobbra) kenése

715 HIWIN kendanyagok

A linedris tengely kenésére a G04 tipusu zsir ajanlott. A HIWIN egy megfeleld szajrésszel
ellatott zsirzoprést is kinal Onnek (Idsd a 12.17. szakaszt).

A Figyelmeztetés! Vagasveszély!
A boritészalag vagasokat okozhat a felszerelés és leszerelés soran.

Az lizembe helyezést és a bedllitdst csak szakképzett személyzet végezheti, megfelelé
védéfelszereléssel (kesztyd, védGszemiiveg)!

A Vigyazat! Veszély az egészségre és a kornyezetre!
A kendanyagokkal vald érintkezés irritaciot, mérgezést, és allergids reakcidkat, valamint
kornyezeti karokat okozhat.

Csak megfeleld, az emberre veszélytelen kozegeket hasznaljon. Vegye figyelembe a
gyartok biztonsagi adatlapjait!

Ugyeljen a szakszer(i drtalmatlanitasral
A lineéris tengelyek konstruktiv kialakitasuknak és az opciondlisan valaszthaté
boritdszalagoknak koszonhetben érzéketlenek a szennyezddések és idegen testek

behatoldsdra. Ennek ellenére a linedris tengelyt rendszeresen ellendrizni, és kiviilrd| tisztitani
kell.

A tisztitds soran tartsa be a kovetkez6 pontokat:
Ne hasznéljon sritett leveg6t.

A feliilet eloxalt, és csak korlatozottan all ellen a ldgos tisztitdszereknek. A tisztitdshoz
csak semleges tisztitészerek hasznélhatok.

Rendszeresen tévolitsa el a durva részecskéket a feliiletrél. Egy nedvesitett, puha és
szoszmentes tisztitokendd idedlis.

A boritészalag a mikodéshél adddé strlédas miatt kopasnak van kitéve. Rendszeresen
tévolitsa el a kopdsnyomokat.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 67 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Karbantartas és tisztitas

7.3.1 A HM-S linearis modulok boritdszalagjanak cseréje

A boritdszalagot akkor kell kicserélni, ha hulldmozni kezd, és ha a magneses csikok mar nem
tartjdk a helyén. Ebben az esetben a megfeleld tomité hatds mar nem garantalt.

Lazitsa meg a boritészalag-rogzit6 szoritcsavarjat a tengely mindkét oldaldn a 7.10. 4bra
szerint.

Lazitsa meg a szén végdarabjan |évé csavarokat, és tavolitsa el azokat az 6sszes szan
mindkét oldalardl (Iasd 7.8. dbra).

Lazitsa meg a szalagterel6 csavarjait, és tavolitsa el azokat az sszes szan mindkét
oldalardl (lasd 7.6. abra).

Most tévolitsa el a boritészalagot és a cslsz6fdliat ugy, hogy mindkettét kihizza a szén
profiljabél.

Tévolitsa el a szennyez6déseket a boritdszalag-rogzitérél, a szan végdarabjarél, a
szalagterel6rél és a cstiszofolidrél nedves, puha, szoszmentes kendGvel.

Vdgja az Uj boritészalagot a leszerelt boritészalaggal azonos hosszdsagura.

Vezesse &t a boritdszalagot a szan profiljanak felsé nyildsan a 7.4. dbra szerint.

Fiizze fel a szalagterel6t a boritdszalagra a szan mindkét oldalan. Figyelje meg a
szalagterel6 helyes beigazitdsat a 7.5. dbra szerint.

Hizza meg kézzel szorosra a szalagterel csavarjait.

Tolja at a cstszofoliat a szalagtereld felsd nyildsén a 7.7. abra szerint, és igazitsa kozépre
hosszirdnyban.

Helyezze a szan végdarabijait a szalagterel6re a 7.8. dbra szerint, és kézzel hizza szorosra
a rogzit6csavarokat.

Cslisztassa a boritdszalag végeit mindkét oldalon a boritdszalag-rogzité ald. Ugyeljen arra,
hogy a boritészalag kdzépen igazodjon a tengelyprofilhoz, és teljes hosszaban felfekiidjon
a magneslécekre. Kézzel hlizza szorosra a boritészalag-rogzit6 szoritocsavarjait (lasd 7.9.
abra és 7.10. dbra).

Mozgassa a szant mindkét véghelyzetbe, és ellendrizze a boritészalag beallitdsat. Sziikség
esetén ismét lazitsa meg a boritészalag rogzit6jének csavarjait, igazitsa be djra a
boritdszalagot, és ismét hlizza szorosra a csavarokat.

Az (j borit6szalag fel van szerelve

7.4. abra: A boritészalag szerelése a szdnban

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 68 /108 oldal



HIWIN. szerelési Gtmutaté Karbantartas és tisztitas

7.6. dbra: A szalagterelés felszerelése/leszerelése

7.7. dbra: A csuszofolia felszerelése

Csuszofdlia

Boritdszalag

7.8. abra: A szanvégdarab felszerelése/leszerelése

7.9. abra: A boritdszalag beszerelése a boritészalag-rogzité HM-S lineéris moduloknal

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 69 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Karbantartas és tisztitas

7.10. dbra: A HM-S linedris modulok boritérogzitéjének felszerelése/leszerelése

7.5. tablazat: Csavarok a szalagterel6hoz

HMO040S 838 M4
HM060S 88 M4
HMO080S 8,38 M5
HM120S 88 M5

7.6. tdblazat: Csavarok a szan végdarabjahoz

HMO040S 8,38 M3
HM060S 88 M3
HMO080S 8,38 M3
HM120S 8,38 M4

7.3.2 A HT-S linedris asztalok boritdszalagjanak cseréje

A boritdszalagot akkor kell kicserélni, ha hulldmozni kezd, és ha a magneses csikok mar nem
tartjdk a helyén. Ebben az esetben a megfeleld tomité hatds mar nem garantalt.

Lazitsa meg a boritdszalag-rogzit6 szoritcsavarjat a tengely mindkét oldaldn a 7.17. abra
szerint.

Lazitsa meg a szén végdarabjan |évé csavarokat, és tavolitsa el azokat az 6sszes szan
mindkét oldalardl (Iasd 7.15. 4bra).

Tavolitsa el a szan fedelét gy, hogy kicsusztatja a szan profiljabdl (Iasd 7.11. dbra).

Lazitsa meg a szalagtereld rogzitécsavarjait, és tavolitsa el azokat az 9sszes szan mindkét
oldalardl (lasd 7.12. 4bra).

Most vegye le a boritdszalagot tgy, hogy leemeli a szan profiljardl.

Tévolitsa el a szennyez6déseket a boritdszalag-rogzit6rél, a szan végdarabjérdl, a
szalagterel6rdl, a szalagvezet6rél és a szanfedélrél nedves, puha, sz6szmentes kendével
(esetleg etanollal).

Sziikség esetén cserélje ki a szan profiljdnak felsé részén és a szalagterel6 aljan 1évé
szalagvezetdket (lasd 7.13. dbra).

Vdgja az Uj boritészalagot a leszerelt boritészalaggal azonos hosszdsagura.

Helyezze a boritdszalagot a tengelyalapprofil magneslécére, és vezesse at a szan profiljan
(lasd 7.14. ébra).

Igazitsa kdzépre a boritdszalagot.
Szerelje fel a szalagterel6t a szan mindkét oldalan a 7.12. dbra szerint.

Igazitsa kdzépre a szalagterel6t.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 70/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Karbantartas és tisztitas

Hizza meg kézzel szorosra a szalagterel csavarjait.

Szerelje fel a szanfedelet a szanprofil és a szalagterel6 hornyaba csusztatva (lasd 7.11.
abra)

Helyezze a szan végdarabijait a szalagterel6re a 7.15. dbra szerint, és kézzel hizza szorosra
a rogzit6csavarokat.

Cslisztassa a boritdszalag végeit mindkét oldalon a boritdszalag-rogzit ald. Ugyeljen arra,
hogy a boritészalag kdzépen igazodjon a tengelyprofilhoz, és teljes hosszaban felfekiidjon
a magneslécekre. Kézzel hlizza meg a boritészalag-rogzit6 szoritécsavarjait (Iasd 7.16.
abra és 7.17. 4bra).

Mozgassa a szant mindkét véghelyzetbe, és ellendrizze a boritdszalag beéllitdsat. Sziikség
esetén ismét lazitsa meg a boritészalag rogzit6jének csavarjait, igazitsa be djra a
boritdszalagot, és ismét hlizza szorosra a csavarokat.

Az (j boritészalag fel van szerelve

7.11. dbra: Szanfedél leszerelése/felszerelése

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 71/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Karbantartas és tisztitas

7.14. abra: Boritdszalag-vezet6

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 72 /108 oldal



Szerelési Gtmutato Karbantartas és tisztitas

A Vigyazat! A fesziiltség alatt 4ll6 részekkel valo érintkezés esetén aramiitések vagy égési
sériilések veszélye all fenn!

A fesziiltség alatt 4ll6 alkatrészekkel vald érintkezés sériiléseket okozhat.

Az ligyfél altal behelyezett kdbelek szakszer(itlen elhelyezés esetén az energialdnc
folyamatos mozgdasa révén feldorzsdlédhetnek, és elektromos érintkezési pontokat
fedhetnek fel.

A vezérl6rendszer kialakitdsa a DIN EN 12100 szabvany szerint. Nincs inditas a kdvetkez6k
utén:

- Felhelyezés, energia visszatérése!

- Meghibasodas elharitasa!

- A gép ledllitasa!

A kébeleket csak szakképzett szakemberek telepitsék!

Az elektromos berendezéseken csak szakképzett személyzet végezzen munkat!

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 73 /108 oldal



Szerelési Gtmutato

A Vigyazat! Utkozés- és z(zodasveszély!

Zavarok

A tengelyek motoros mozgatasakor sériiléseket okozhatnak a mozgé és mozgatott tengelyek,
valamint a szerelvények (energialancok, az tigyfél altal biztositott szerelvények).

A lineéris tengelyek mikddtetéséhez védbburkolatot kell biztositani!

Linedris tengelyek fiiggéleges elrendezése esetén gondoskodjon a szén ledllaskori

rogzitésérol!

A Vigyazat! A fesziiltség alatt 4ll6 részekkel val6 érintkezés esetén aramiitések vagy égési
sériilések veszélye all fenn!

A fesziiltség alatt 4ll6 alkatrészekkel valo érintkezés sériiléseket okozhat.
Az iigyfél altal behelyezett kdbelek szakszeritlen elhelyezés esetén az energialdnc
folyamatos mozgdsa révén feldorzsdlédhetnek, és elektromos érintkezési pontokat

fedhetnek fel.

A vezérl6rendszer kialakitasa a DIN EN 12100 szabvany szerint. Nincs inditas a kovetkezék

utan:

- Felhelyezés, energia visszatérése!

- Meghibasodds elharitasa!

- A gép ledllitasa!

A kabeleket csak szakképzett szakemberek telepitsék!

Az elektromos berendezéseken csak szakképzett személyzet végezzen munkat!

8.1. tablazat: A HM-S linedris modulok és a HT-S linedris asztalok zavartablazata

A szan nem mozog

A szénnak
holtjatéka van és
pontatlanul all be

Programozott
abszollt pozicié
megvaltozik

Nincs
végallaskapcsold
funkcio

Zaj és rezgések
nagy sebességnél

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

A tengelykapcsold kiporog

A golyds menetorsé akad vagy mar
nem forog

Tdl nagy terhelés

A vezetdkben vagy a
hajtéelemekben iitkdzés utan vagy
szélsséges kiils6 hatdsok
(Uitkozések, terheléscsticsok sth.)
miatt fellépd holtjaték

A tengelykapcsol6 csuszik

Tul nagy kapcsolasi tavolsag

Végallaskapcsol6 hibés vagy
kébelszakadas

A jel nem érkezik meg a
vezérlbegységhez

Tul nagy sebességill. rendkiviil
magas fordulatszam az
orsétengelyeken

Ellendrizze a tengelykapcsold-egység helyes
Osszeszerelését, ellendrizze a
szoritdcsavarok meghuizasi nyomatékait, és
allitsa be azokat helyesen

Kiildje el a tengelyt javitasra a HIWIN GmbH-
nak

Csokkentse a hajtés terhelését vagy sziikség
esetén a gyorsitasat

Kiildje el a tengelyt javitasra a HIWIN GmbH-
nak

Ellendrizze a tengelykapcsold elemei
szoritécsavarjainak nyomatékat, és sziikség
esetén dllitsa utan dket, ellendrizze az
alkalmazott maximalis meghajtényomatékot,
és sziikség esetén csokkentse

Szabalyozza utén a kapcsoldsi tavolsagot, és
allitsa be helyesen
Végallaskapcsol6 cseréje

Ellendrizze a vezérl6egység tapkabelét

Csokkentse a sebességet

74 /108 oldal



Szerelési Gtmutato

A vezetések
zajkeltése

A motor terhelése
megnd, a
vezérlbegység
talterhelés miatt
kikapcsol

Fesziiltségek a rendszerben

Hibas beallitdsok a
hajtasszabalyozén

Kendanyag hidnya

A vezetések sériilése, példaul a
szant ér6 szélsdséges iitéterhelés
vagy nagymérték(i szennyezédés
miatt

Fesziiltségek a rendszerben vagy a
kenéanyag hianya

A tengely és a bels6 vezetések
makacs szennyezédése

Zavarok

Szerelje be a tengelyt fesziiltségmentesen,
ellendrizze a tamasztofeliilet
egyenletességét és a felhelyezett terhet

Utanhangolas és szabalyozé-beallitdsok
hozzéigazitasa az alkalmazasi feltételekhez

Utankenés

Kiildje el a tengelyt javitasra a HIWIN GmbH-
nak

Szerelje be a tengelyt fesziiltségmentesen,
ellendrizze a tamasztofeliilet
egyenletességét és a csatlakoztatott
terhelést. Kenje utén a tengelyt

Tisztitsa meg a tengelyt, biztositsa a vezetd-
és hajtéelemek szabad mozgasat

A fellépd zavarok jelentését, és az elhdritdsukkal kapcsolatos informdcidkat a motor kezelési
Utmutatojaban talalja.

A fellépd zavarok jelentése, és az elhdritasukkal kapcsolatos informdcidk a hajtaserésité
kezelési Gtmutatéjaban talalhatok.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

75/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato Szétszerelés

A\ Veszély! Veszély elektromos fesziiltség miatt!
Az Osszeszerelés, szétszerelés és javitdsi munkak el6tt és kdzben veszélyes aram lehet
jelen.
A munkat csak szakképzett villanyszerel6 végezheti, ha a késziilék fesziiltségmentes!

A munkavégzés el6tt a linedris tengelyeket le kell vdlasztani a fesziiltségellatasrol, és
biztositani kell az djboli bekapcsolas ellen!

A\ Figyelmeztetés! Utkozés- és zizédasveszély!
A szén elmozduldsa vagy véletlen beinditasa sériilésekhez vezethet.
A linedris tengelyek fiiggéleges elrendezése esetén végezze el a szan ledllaskori
rogzitését!
A vezérl6rendszer kialakitdsa a DIN EN 12100 szabvany szerint: Nincs inditds a kovetkez6k
utén:
- Felhelyezés, energia visszatérése!
- Meghibasodas elharitasa!

- A gép ledllitasa!

A\ Figyelmeztetés! Z(z6dasveszély a mozgészan miatt!

Sériilésveszély a linedris tengelyeknek a mozgdszan gravitacié miatti mozgaséabdl adédo
Osszenyomdddsa és sériilése miatt, mivel a tengelyek alapfelszereltségként nem
rendelkeznek fékkel.

Gondoskodjon arrél, hogy a szan nyugalmi helyzetben rogzitve legyen a véletlen
elmozdulas ellen!

A\ Figyelmeztetés! Vagasveszély!
A boritészalag vagasokat okozhat a felszerelés vagy leszerelés soran.

Az lizembe helyezést és a bedllitdst csak szakképzett személyzet végezheti, megfelelé
védéfelszereléssel (kesztyd, védGszemiiveg)!

A\ Figyelmeztetés! Veszély a lengd terhek vagy leesd alkatrészek miatt!

A nehéz terhek emelése egészségkarosodast okozhat.
A linedris tengelyek felszerelését és karbantartasat csak szakképzett személyzet végezze!

A szdllitas soran vegye figyelembe az alkatrészek tomegét. Hasznaljon megfeleld
emel§szerkezetet!

Tartsa be a leng6 terhek kezelésére vonatkozé hatalyos munkavédelmi el6irdsokat!
A linearis tengelyeket csak a megadott alatamasztdsi pontokon emelje meg!

Biztositsa a gépeket és gépalkatrészeket felborulas ellen!

A\ Vigyazat! Utkozés- és ziz6dasveszély!

A tengelyek kézi mozgatasakor/eltolasakor a mozgd és mozgatott tengelyek, valamint a
szerelvények (energialancok, az iigyfél altal biztositott szerelvények) okozhatnak sériiléseket.
Tartsa be a hatédlyos munkavédelmi eldirdsokat!

A szdllitast a felallitasi helyre csak szakképzett személyzet végezheti el!

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 76 / 108 oldal



Szerelési Gtmutato Artalmatlanitas

A Vigyazat! A fesziiltség alatt 4ll6 részekkel val6 érintkezés esetén aramiitések vagy égési
sériilések veszélye all fenn!

A fesziiltség alatt 4ll6 alkatrészekkel vald érintkezés sériiléseket okozhat.

Az ligyfél altal behelyezett kdbelek szakszer(itlen elhelyezés esetén az energialdnc
folyamatos mozgdasa révén feldorzsdlédhetnek, és elektromos érintkezési pontokat
fedhetnek fel.

A vezérl6rendszer kialakitdsa a DIN EN 12100 szabvany szerint. Nincs inditas a kdvetkez6k
utén:

- Felhelyezés, energia visszatérése!

- Meghibasodds elhéritasa!

- A gép ledllitasa!

A kébeleket csak szakképzett szakemberek telepitsék!

Az elektromos berendezéseken csak szakképzett személyzet végezzen munkat!

A Vigyazat! A tengelyek billenése ziz6dasveszéllyel jar!

Biztositsa a gépet és a gépalkatrészeket felborulds ellen!

O Figyelem! Veszély az egészségre és a kornyezetre!
A kendanyagokkal vald érintkezés irritaciot, mérgezést, és allergias reakcidkat, valamint
kornyezeti karokat okozhat.

Csak megfeleld, az emberre veszélytelen kozegeket hasznaljon. Vegye figyelembe a
gyartok biztonsagi adatlapjait!

Ugyeljen a szakszer(i drtalmatlanitasral

A leszerelés lépései:

Valassza le a linedris tengelyt az elektromos hélézatrol.
Csavarja le a mozgatott terhet.
Védje a mozgd alkatrészeket (pl. szén) a véletlen mozgéstdl.

Csavarja le a lineéris tengelyt.

A linearis tengely le van szerelve.

A Vigyazat! Veszély az egészségre és a kornyezetre!
A kendanyagokkal vald érintkezés irritdciot, mérgezést, és allergias reakcidkat, valamint
kornyezeti kérokat okozhat.

Csak megfeleld, az emberre veszélytelen kozegeket haszndljon. Vegye figyelembe a
gyartok biztonsagi adatlapjait!

Ugyeljen a szakszer(i drtalmatlanitasral

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 77/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato

10.1. téblazat: Artalmatlanitas

Kendanyagok

Szennyezett tisztitokend6k

Kabelek, elektromos alkatrészek
Mlianyag alkatrészek (pl. energialanc)
Acél alkatrészek (pl. profilsin)

Aluminium alkatrészek (pl. profil, szinkrontengely)

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

Artalmatlanitas

Veszélyes hulladékként, kornyezetkimélé médon
artalmatlanitani

Veszélyes hulladékként, kornyezetkiméld médon
artalmatlanitani

Elektromos hulladékként &rtalmatlanitani
Artalmatlanitas anyagfajtanként
Artalmatlanitas anyagfajtanként

Artalmatlanitas anyagfajtanként

78 /108 oldal



HIITWIN. Szerelési Gtmutato 1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

11 1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

Termékeink folyamatosan technikai médositdsoknak és fejlesztéseknek vannak kitéve. A hibas
potalkatrész- és tartozékszallitasok elkeriilése érdekében, illetve az alkatrészszam nélkiili
alkatrészek megrendeléséhez kérjiik a megrendeléskor mindig adja meg a lineéaris tengelyek
sorozatszamat. Ezt a tengely tipustablajan talalja.

11.1 A HM-S linedris modulok és a HT-S linearis asztalok
motoradaptacioja

A HM-S lineéris modulok és a HT-S lineéris asztalok hajtasadaptacidja tobb részbdl all, hogy
minden szokdsos motor vagy hajtomi egyszer(ien raperemezhetd legyen.

A karimatipus-készlet a kovetkezd alkatrészeket tartalmazza:
O KB tengelykapcsoléhaz

O Tengelykapcsol6-egység

O AM motor-adapterlemez ill. RT szijhajtds

A tengelykapcsoldhdz, a motor-adapterlemez és a szijhajtas méreteit a 11.2. szakasz
tartalmazza.

A linearis tengely motoradaptacioja szijhajtas nélkiil

11.1. &bra: Szijhajtas nélkiili HM-S linearis modulok motoradaptécidja

g € T KB tengelykapcsoléhaz

‘ — AM motor-adapterlemez

AM motor-adapterlemez: Tengely-motor adapter

11.2. &bra: Szijhajtas nélkiili HT-S lineéris asztalok motoradaptacidja

-
& "~ KB tengelykapcsoléhéz

‘ N AM motor-adapterlemez

AM motor-adapterlemez: Tengely-motor adapter

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 79 /108 oldal



HITWIN. Szerelési itmutat6 1. fiiggelék: Hajtdsadaptacié

Szijhajtas nélkiili linearis tengely motoradaptacioja

11.3. &bra: Szijhajtdsos HM-S linedris modulok motoradaptécija

) T RT sziihaités
RT szijhajtas: A hajtas 180°-kal torténd eltéritéséért

11.4. dbra: Szijhajtdsos HT-S linedris asztalok motoradaptécitja

L
w T RT sziihaitas

RT szijhajtas: A hajtas 180°-kal torténd eltéritéséért

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 80 /108 oldal



HIWIN

B&R

Beckhoff

Szerelési Gtmutato

1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

11.1. téblazat: Rendelési kéd a karimatipus tételhez ) - HM-S linearis modulok és HT-S lineéris

asztalok

EM1-C-M-05-2
EM1-C-M-10-2
EM1-C-M-20-2
EM1-C-M-40-2
EM1-C-M-75-2
EM1-A-M-1K-2
8LSA24
8LSA25
8LSA33
8LSA34
8LSA35
8LSA43
8LSA44
8LSA45
8LSA46
8LSA53
8LSA54
8LSAS55
8LSN43
8LSN44
8LSN45
8LSN46
8LSN54
8LSNS5
AM8022
AM8023
AM8031
AM8032
AM8033
AM8531
AM8532
AM8533
AM8041
AM8042
AM8043

AM8541

Csak motor
Hw22 "
Hw22 "

HW21 "

BRO1"

BRO1"

HW19 "
HW19 "
HW03 "

HW03 "

BR02"
BR02"
BR03?
BR03?

BR03?

BE01"
BE01"

BE02?

BE02?

HW05 "
HWO05 "

HWO06 "

BR04?
BR04?
BR04?

BR05?

BE04"
BE04"
BE05"
BE05"
BE05"
BE05"
BE05"
BE05"
BE06?

BE06 ?

BE06 ?

HWo08 "

HW132

BR10"
BR10"
BR10"
BR10"
BR12?
BR12?
BR12?
BR112
BR112
BR112
BR11?
BR12?

BR12?

BE09 "
BE09 "
BE09 "
BE09 "
BE09 "
BE10"
BE10"
BE10"

BE10"

HW19 "
HW03 "

HWO03 "

BR02 "
BR02 "
BR03?

BR03?

BEO1"
BEO1"

BE022)

BE02?

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

HW05 "
HW05 "

HW06 "

BR04?
BR04?

BR04?

BE04 "
BE04 "

BE05 "

BE05 "

BE06 ?

BE06 2

HW05 "

HW06 "

BR04?
BR04?
BR04?

BR05?

BE04 "
BE05 "

BE05 "

BE05 "

BE05 "

BE06 2

BE06 2

81/108 oldal

HW08 "

HW13?2

BR10"
BR10"

BR10"

BR12?

BR12?

BR11?

BR11?

BR11?

BE09 "
BE09 ")
BE09 ")
BE09 "
BE09 "
BE10"
BE10"
BE10"

BE10"



Beckhoff

Bosch

Lenze

Schneider

Szerelési Gtmutato

AM8542

AM8543

AM8051

AM8052

AM8551

AM8552

AM8061

AM8561

MSK030B

MSKo030C

MSK040B

MSK040C

MSK043C

MSK050B

MSK050C

MSK060B

MSK060C

MSK061B

MSK061C

MSKo070C

MSK071C

MSK075C

MSK076C

MCS06F

MCS06I

MCS09D

MCS09F

MCS09H

MCSO09L

MCS12D

MCS12H

MCS14D

BSH0551

BSH0552

BSH0701

BSH0702

BSH0703

BSH1001

Csak motor

B001"

SE01"

SE01"

B002"
B002"
B003?

B003?

LE01?
LE01?

LE02?

SE02"
SE02"
SE03?

SE03?

BE06 ?

BE07?

BE07?

B005 "
B005 "
B005 "
B006 ?
B006 ?

B008 ?

B007?

LE04 "
LE04 "
LE05?

LE05?

LEO6 ?

SE07 "
SE07 "
SE08 "

SE09 2

BE10"
BE10"
BE11"
BE11"
BE11"
BE11"
BE12?

BE12?

BO10"
BO10"
BO10"
BO117
BO117
B0O13?
B0O13?
B0122
B0122
BO152
BO152
BO152

B014?

LE0S "
LEO8 "
LEO8 "
LE0S "
LE09 ?
LE09?

LE10?

SE13"

B002"
B002"
B003?

B003?

LEO1?

LEO1 2

SE02 "
SE02 "
SE03?

SE03?

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

B005" B005"
B0O05" B0O05"
B0O05"
B006? B006?
B006?
B008?
B007?
LE04 "
LE04 " LE04 "
LE05? LE05?
LE05?
SE07 "
SE07 " SE07 "
SE08" SE08"
SE09? SE09?
82 /108 oldal

BE10"
BE10"

BE11"

BE11"

B0O10"
B0O10"
BO10"
B0O11"
B0O11"
B0132
B0132

B012?

LE08 "
LE08 "

LE08 "

LE09 ?

LE09?

LE10?

SE13"



Schneider

SEW

Siemens

Szerelési Gtmutato

BSH1002

BSH1003

BSH1401

BMH0701

BMH0702

BMH0703

BMH1001

BMH1002

BMH1003

BMH1401

CMP40S

CMP40M

CMP50S

CMP50M

CMP50L

CMP63S

CMP63M

CMP63L

CMP71S

CMP71M

CMP71L

CMP80S

CMPZ71S

CMPZ71M

CMPZ71L

CMPZ80S

1FK7022

1FK7032

1FK7034

1FK7040

1FK7042

1FK7060

1FK7062

Csak motor

sSwo1"

YR

SE03?

SE03?

sSwo2"
swo2"

Swo3?

Smo2"
SM03?

SM03?

SE07 "
SE07 "
SE08 "
SE092

SE09 2

SW06 "
Swo7 "
Swo7 "
Swo7 "

SWo08?

SMo4 "
SM04 "
SM05?
SM05?
SM06

SE13"
SE13"

SE152

SE12"
SE13"
SE137
SE137

SE152

Sw11?
sw12"
sw12"
sw12"
SW132
SW132
SW132
SW142
SW132
SW132
SW132

SW142

SMo8 "
smo8 "
SM09?

SM09 2

SE03?

SE03?

Swo2"
swo2"

SWo03?

SMo2"
SMo03?

SM03?

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

SE07 "
SE07 "
SE08 "

SE09 2

SWo6 "
swo7 "

sSwo7 "

Swo8?

Smo4 "
SMo4 "
SM052

SM052

SE07 "
SE07 "
SE08 "

SE09 2

swo7 "
sSwo7 "
sSwo7 "

Swo8?

Smo4 "
SMo4 "
SM052

SM052

83 /108 oldal

SE13"
SE13"

SE152

SE12"
SE13"
SE13"

SE13"

SW11 7"
Sw12"
Sw12"
SW12"
SW132

SW13?

SW13?

SW13?

Smo8 "
smo8 "
SM09?

SM09?



Siemens

Szerelési Gtmutato 1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

Csak motor
1FK7063 SM09 2
1FK7080 SM10?
1FK7081 SM10?
1FK7083 SM102

") Lehetséges szijhajtas V,
2) Lehetséges szijhajtas V,

% Lasd a HM-S linedris modulok rendelési kédja 11. és HT-S linearis asztal rendelési kédja

oldalon 14

Az orsétengely teljes hossza a kdvetkezd tényez6ktdl fiigg:
Adaptécids anyag (KS tengelykapcsolohaz, AM motor-adapterlemez)
RT szijhajtas
Motor

Linearis tengely szijhajtas nélkiil

11.5. &bra: Motorcsatlakoztatds szijhajtas nélkiili HM-S linearis moduloknal
|—AM |—KS

QO

i | L

Lys A tengelykapcsolohaz hossza, lasd 11.2. tablazat.

Law A motor-adapterlemez hossza, ldsd 11.3. tdblazat.

11.6. abra: Motorcsatlakoztatds szijhajtas nélkiili HT-S linedris asztaloknal

l—AM l—KS

Ls A tengelykapcsolohaz hossza, lasd 11.2. tablazat.

Lav A motor-adapterlemez hossza, lasd 11.3. tdblazat.

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

84 /108 oldal

SM102



Szerelési Gtmutato

Linedris tengely szijhajtassal

1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

11.7. abra: Motorcsatlakoztatés szijhajtdsos HM-S linedris moduloknal

=

=]

g
g

Lgr A szijhajtés hossza, lasd 11.5. tablazat.

Ler

11.8. abra: Motorcsatlakoztatés szijhajtasos HT-S lineéris asztaloknal

=%

B

-

=

-

Lgr A szijhajtas hossza, ldsd 11.5. tablazat.

LRT

11.2.1  KS tengelykapcsolohaz a HM linearis modulokhoz és a HT-S linearis
asztalokhoz

11.9. &bra: Tengelykapcsoléhaz HM-S linedris modulokhoz

.
Lks™_
>

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

Ly

85/108 oldal



Szerelési Gtmutato

11.10. abra: Tengelykapcsoléhaz HT-S lineéris asztalokhoz

N

of)
)
0 0
@,
o~
~Ls

e \/

Lu

1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

11.2. tablazat: A HM-S lineéris tengelyhez és a HT-S lineéris asztalokhoz val6 KS

tengelykapcsoléhaz méretei

HM040S
HM060S
HMO080S
HM120S
HT100S
HT1508
HT200S
HT250S

39,6
59,6
79,6
119,6
55,0
70,0
75,0

90,0

57,6
75,0
95,5
141,9
58,2
78,5
90,0

99,5

34
32
41
50
39
56
59
68

25-000305
25-000306
25-000307
25-000308
25-000952
25-000951
25-000950

25-000949

11.2.2  AM motor-adapterlemez a HM-S linearis modulokhoz és a HT-S linedris
asztalokhoz

11.11. abra: AM motor-adapterlemez a HM-S lineéris modulokhoz és a HT-S linearis

asztalokhoz

|_|:|:|

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

86 /108 oldal



Szerelési Gtmutato 1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

11.3. tablazat: AM motor-adapterlemez HM-S linedris modulokhoz

HMO040S HIWIN EM1-C-M-05-2, EM1-C-M-10-2 42 23,0 25-002721
EM1-C-M-20-2 60 27,5 25-002871

B&R 8LSA24, 8LSA25 58 24,5 25-000397

Bosch MSK030B 54 20,5 25-000395

Schneider BSH0551, BSH0552 55 20,5 25-000396

SEW CMP40S 54 20,5 25-000395

Siemens 1FK7022 55 20,5 25-000396

HM060S HIWIN EM1-C-M-05-2, EM1-C-M-10-2 50 25,5 25-002736
EM1-C-M-20-2, EM1-C-M-40-2 60 31,0 25-000404

B&R 8LSA24, 8LSA25 58 25,0 25-000403

8LSA33, 8LSA34, 8LSA35 82 31,0 25-000411

Beckhoff AM8022D, AM8022E, AM8023E, AM8023F 55 22,0 25-000402

AM8031D, AM8031F, AM8531D, AM8531F 70 31,0 25-000407

Bosch MSK030B, MSK030C 54 22,0 25-000401

MSK040B, MSK040C 82 31,0 25-000405

Lenze MCS06F41, MCS06F60, MCS06141, MCS06160 62 25,0 25-000406

MCS09D41, MCS09D60 82 31,0 25-000411

Schneider BSH0551, BSH0552 55 22,0 25-000402

BSH0701, BSH0702, BMH0701, BMH0702 62 25,0 25-000406

SEW CMP40S, CMP40M 54 22,0 25-000401

CMP50S 62 25,0 25-000406

Siemens 1FK7022 55 22,0 25-000402

1FK7032, 1FK7034 72 31,0 25-000408

HMO080S HIWIN EM1-C-M-20-2, EM1-C-M-40-2 72 27 25-000414
EM1-C-M-75-2 80 37 25-000421

B&R 8LSA33, 8LSA34, 8LSA35 86 27 25-000423

8LSA43 100 37 25-000426

Beckhoff AM8022D, AM8022E, AM8023E, AM8023F 72 21 25-000413

AM8031D, AM8031F, AM8032D, AM8032E, AM8032H, AM8033E, 70 27 25-000418

AM8033F, AM8033J, AM8531D, AM8531F, AM8532D, AM8532E,
AM8532H, AM8533E, AM8533F, AM8533J

AM8041D, AM8041E, AM8041H, AM8042E, AM8042F, AM8042J, 87 37 25-000424
AM8541D, AM8541E, AM8541H, AM8542E, AM8542F, AM8542J
AM8051E, AM8051G, AM8051K, AM8551E, AM8551G, AM8551K 104 47 25-000427
Bosch MSK040B, MSK040C, MSK043C 82 27 25-000415
MSK050B, MSK050C 98 37 25-000425
MSK061B 116 37 25-000428
MSK060B 116 47 25-000429
Lenze MCS06F41, MCS06F60, MCS06141, MCS06160 72 21 25-000417
MCS09D41, MCS09D60, MCS09F38, MCS09F60 86 27 25-000423
MCS12D20, MCS12D41 116 37 25-000430

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 87 /108 oldal



HM080S

HM120S

Szerelési Gtmutato

Schneider

SEW

Siemens

HIWIN

B&R

Beckhoff

Bosch

Lenze

Schneider

SEW

Siemens

BSH0701, BSH0702, BMHO0701, BMH0702

BSH0703, BMH0703

BSH1001, BMH1001, BMH1002

CMP40M

CMP63S

CMP50S, CMP50M, CMP50L

1FK7032, 1FK7034

1KF7040, 1FK7042

1FK7060

EM1-C-M-75-2

EM1-A-M-1K-2

8LSA43, 8LSA44, 8LSA45, 8LSA46

8LSN43, 8LSN44, 8LSN45, 8LNS46

8LSAS3, 8LSAS54, 8LSASS5, 8LSN54, 8LSNSS

AM8032D, AM8032E, AM8032H, AM8033E, AM8033F, AM8033J,
AM8531D, AM8531F, AM8532D, AM8532E, AM8532H, AM8533E,
AMB8533F, AM8533J

AM8041D, AM8041E, AM8041H, AM8042E, AM8042F, AM8042J,
AM8043E, AM8043H, AM8043K, AM8541D, AM8541E, AM8541H,
AM8542E, AM8542F, AM8542J, AM8543E, AM8543H, AM8543K

AMB051E, AM8051G, AM8051K, AM8052F, AM8052J, AM8052L,
AMB8551E, AM8551G, AM8551K, AM8552F, AM8552J, AM8552L

AM8061G, AM8061J, AM8061M, AM8561G, AM8561J, AM8561M
MSK040B, MSK040C, MSK043C

MSK050B, MSK050C

MSK061B, MSK061C

MSK060B, MSK060C

MSK70C, MSK71C, MSK75C

MSK076C

MCS09D41, MCS09D60, MCS09F38, MCS09F60, MCS09H41,
MCS09H60, MCS09L41, MCSQ9L51

MCS12D20, MCS12D41, MCS12H15, MCS12H35

MCS14D15, MCS14D36

BMH0703

BSH1001, BSH1002, BSH1003, BMH1001, BMH1002, BMH1003
BSH1401, BMH1401

CMP50L

CMP63S, CMP63M, CMP63L

CMP71S, CMP71M, CMP71L, CMPZ71S, CMPZ71M, CMPZ71L
CMP80S, CMPZ80S

1FK7040, 1FK7042

1FK7060, 1FK7062, 1FK7063

1FK7080, 1FK7081, 1FK7083

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

72
70
98
72
86
72
72
87
116
80
130
100
116
142

87

100

138
82

98

116
116
138
139

86

116
139
73

139
73
86
116
138
87
116

138

21
27
37
21
27
21
27
37
47
37
51
37
37
51

27

37

51

56
27
37
37
51
56
51

27

37
51
27
37
51
20
27
51
56
37
51

56

88 /108 oldal

25-000417
25-000418
25-000425
25-000412
25-000423
25-000417
25-000419
25-000424
25-000431
25-000438
25-000450
25-000443
25-000447
25-000454

25-000436

25-000441

25-000444

25-000453
25-000433
25-000442
25-000445
25-000446
25-000453
25-000451

25-000440

25-000447
25-000452
25-000436
25-000442
25-000452
25-000435
25-000440
25-000448
25-000453
25-000441
25-000448

25-000453



HT100S

HT1508

HT200S

Szerelési Gtmutato

11.4. tablazat: AM motor-adapterlemez HT-S lineéris asztalokhoz

HIWIN

B&R

Beckhoff

Bosch

Lenze

Schneider

SEW

Siemens

HIWIN

B&R

Beckhoff

Bosch

Lenze

Schneider

SEW

Siemens

HIWIN

B&R

Beckhoff

EM1-C-M-10-2

EM1-C-M-20-2, EM1-C-M-40-2

8LSA24, 8LSA25

8LSA33, 8LSA34

AM8022D, AM8022E, AM8023E, AM8023F
AM8031D, AM8031F, AM8531D, AM8531F
MSK030B, MSK030C

MSK040B, MSK040C

MCS06F41, MCS06F60, MCS06141, MCS06160
BSH0551, BSH0552

BSH0701, BSH0702, BMH0701, BMH0702
CMP40S, CMP40M

CMP50S

1FK7022

1FK7032, 1FK7034

EM1-C-M-20-2, EM1-C-M-40-2
EM1-C-M-75-2

8LSA33, 8LSA34, 8LSA35

AM8022D, AM8022E, AM8023E, AM8023F
AM8031D, AM8031F, AM8531D, AM8531F
AM8041D, AM8041E, AM8041H, AM8541D, AM8541E, AM8541H
MSK040B, MSK040C

MSK050B

MCS06F41, MCS06F60, MCS06141, MCS06160
MCS09D41, MCS09D60

BSH0701, BSH0702, BMH0701, BMH0702
BSH0703, BMH0703

BSH1001, BMH1001

CMP40M

CMP63S

CMP50S, CMP50M

1FK7032, 1FK7034

1KF7040, 1FK7042

EM1-C-M-40-2

EM1-C-M-75-2

8LSA33, 8LSA34, 8LSA35

8LSA43

AM8023E, AM8023F

AM8031D, AM8031F, AM8032D, AM8032E, AM8032H, AM8531D,
AM8531F, AM8532D, AM8532E, AM8532H

AM8041D, AM8041E, AM8041H, AM8541D, AM8541E, AM8541H

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

50
60
58
82
55
70
54
82
62
55
62
54
62
55
72
72
80
86
72
70
87
82
98
72
86
72
70
98
72
86
72
72
87
72
80
86
100
72
70

87

25,5
31
25
31
22
31
22
31
25
22
25
22
25
22
31
27
37
27
21
27
37
27
37
21
27
21
27
37
21
27
21
27
37
27
37
27
37
21
27

37

89 /108 oldal

25-002736
25-000404
25-000403
25-000411
25-000402
25-000407
25-000401
25-000405
25-000406
25-000402
25-000406
25-000401
25-000406
25-000402
25-000408
25-000414
25-000421
25-000423
25-000413
25-000418
25-000424
25-000415
25-000425
25-000417
25-000423
25-000417
25-000418
25-000425
25-000412
25-000423
25-000417
25-000419
25-000424
25-000414
25-000421
25-000423
25-000426
25-000413

25-000418

25-000424



HT200S

HT250S

Szerelési Gtmutato

Bosch

Lenze

Schneider

SEW

Siemens

HIWIN

B&R

Beckhoff

Bosch

Lenze

Schneider

SEW

Siemens

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

MSK040B, MSK040C, MSK043C
MSK050B, MSK050C

MSK061B

MSK060B

MCS06141, MCS06160
MCS09D41, MCS09D60, MCS09F38, MCS09F60
BSH0702, BMHO0701, BMHO0702
BSH0703, BMH0703

BSH1001, BMH1001

CMP63S

CMP50S, CMP50M, CMP50L
1FK7032, 1FK7034

1KF7040, 1FK7042
EM1-C-M-75-2

EM1-A-M-1K-2

8LSA43, 8LSA44, 8LSA4S
8LSN43, 8LSN44

8LSA53, 8LSA54, 8LSN54

AM8032D, AM8032E, AM8032H, AM8033E, AM8033F, AM8033J,
AM8531D, AM8531F, AM8532D, AM8532E, AM8532H, AM8533E,

AMB8533F, AM8533J

AM8041D, AM8041E, AM8041H, AM8042E, AM8042F, AM8042J,
AMB8043E, AM8043H, AM8043K, AM8541D, AM8541E, AM8541H,
AMB8542E, AM8542F, AM8542J, AM8543E, AM8543H, AM8543K

AMBO051E, AM8051G, AM8051K, AM8551E, AM8551G, AM8551K

MSK040B, MSK040C, MSK043C
MSK050B, MSK050C

MSK060B, MSK060C

MCS09D41, MCS09D60, MCS09F38, MCS09F60, MCS09H41,

MCS09H60

MCS12D20, MCS12D41, MCS12H15, MCS12H35
MCS14D15, MCS14D36

BMH0703

BSH1001, BSH1002, BSH1003, BMH1001, BMH1002, BMH1003

BSH1401

CMP50L

CMP63S, CMP63M, CMP63L

CMP71S, CMP71M, CMPZ71S, CMPZ71M
1FK7040, 1FK7042

1FK7060, 1FK7062

1FK7080

1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

82
98
116
116
72
86
72
70
98
86
72
72
87
80
130
100
116
142

87

100
82
98
116

86

116
139
73
98
139
73
86
116
87
116
138

27
37
37
47
21
27
21
27
37
27
21
27
37
37
51
37
37
51

27

37

51
27
37
51

27

37
51
27
37
51
20
27
51
37
51
56

90/ 108 oldal

25-000415
25-000425
25-000428
25-000429
25-000417
25-000423
25-000417
25-000418
25-000425
25-000423
25-000417
25-000419
25-000424
25-000438
25-000450
25-000443
25-000447
25-000454

25-000436

25-000441

25-000444
25-000433
25-000442
25-000446

25-000440

25-000447
25-000452
25-000436
25-000442
25-000452
25-000435
25-000440
25-000448
25-000441
25-000448

25-000453



HM040S

HMO060S

HMO080S

HM120S

HT100S

HT1508

HT200S

HT2508

Szerelési Gtmutato

11.2.3

11.12. abra: Szijhajtas a HM-S és a HT-S linearis asztalokhoz

11.5. tablazat: Szijhajtas specifikacioi

V1
V1
V2
V1
V2
V1
V2
V1
V2
V1
V2
V1
V2
V1
V2

72

72

102
102
131
135
175
74

102
102
131
100
131
135
175

Le

Ly

®,

]

138,5
138,5
171,5
197,0
226,0
248,5
288,0
157,0
196,0
217,0
251,0
237,0
268,5
298,0

349,5

40
40
40
51
61
63
73
43
43
60
70
61
71
73
83

") A sziikséges tipust a 11.1. tablazat tartalmazza.

Megjegyzés:

30,0

30,0
30,0
39,0
39,0
55,0

55,0

50,7

50,7

1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

RT szijhajtas HM-S linearis modulokhoz és HT-S linearis asztalokhoz

36,25
45,80
45,80
61,40
61,40
89,00
89,00
31,00
31,00
43,00
43,00
51,00
51,00
52,00

52,00

Kérjiik, vegye figyelembe, hogy a szijhajtas a tengely als6 szélén tilnydlik, ha a kdvetkez6
alkalmazandé:
Ly

2

_>LHA

Megjegyzés:

Felhivjuk a figyelmet arra, hogy a szijhajtas oldaliranyban tdlnydlhat a tengelyen, ha a

kovetkez6 alkalmazando:

A

S Profilszélesség (tengely)

2

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

91/ 108 oldal



HM040S 12-as
méret

HMO060S, 14-as
HT100S méret

Szerelési Gtmutato 1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

11.2.4 Tengelykapcsolo-egység HM-S linearis modulokhoz és HT-S linearis
asztalokhoz

11.13. abra: Tengelykapcsolé-egység HM-S linearis modulokhoz és HT-S linearis asztalokhoz

Szoritdagyak (1 a tengelyoldalra, 1 a motoroldalra)

Fogaskoszoru

11.2.4.1 Rogzitdagy

Motor- és tengelyoldali tengelykapcsolé-elem.

11.14. ébra: Szoritéagy HM-S lineédris modulokhoz és HT-S linedris asztalokhoz

@D1

11.6. tablazat: Szoritéagy cikkszamai és specifikacidi

245 5 M3 x 12 2,1 1,46 52
6 M3 x 12 2,1 1,46 6,1
6,35 M3x12 2,1 1,46 6,4
8 M3 x 12 2,1 1,45 8,1
9 M3 x 12 2,1 1,45 9,1
10 M3 x 12 2,1 1,44 10,1
1 M3 x 12 2,1 1,43 1,1
12 M3 x 12 2,1 1,41 12,1
14 M3 x 12 2,1 1,41 141

295 5 M4 x 12 5,0 2,70 10,1
6 M4 x 12 5,0 2,69 12,2
6,35 M4x12 5,0 2,69 13,2
8 M4 x 12 5,0 2,68 16,5
9 M4 x 12 5,0 2,68 18,6

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 92 /108 oldal

25-002382
25-002384
25-002385
25-002386
25-002387
25-002388
25-002389
25-002390
25-002391
25-002392
25-002393
25-002394
25-002395

25-002396



HMO060S, 14-as
HT100S méret

HMO080S, 19-as
HT150S, méret
HT200S

HM120S, 24-as
HT250S méret

Szerelési Gtmutato

295 10
11
12
13
14
16

395 6,35

10
11
12
14
16
18
19
20
22
24
545 11
14
16
19
20
22
24
25
28
32

M4 x 12
M4 x 12
M4 x 12
M4 x 12
M4 x 12
M4 x 12
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M6 x 16
M5x 16
M5x 16
M6 x 20
M6 x 20
M6 x 20
M6 x 20
M6 x 20
M6 x 20
M6 x 20
M6 x 20
M6 x 20

M6 x 20

5,0
5,0
5,0
5,0
5,0
4,0

14

2,67

2,66

2,65

2,63

2,61

6,11

15,26
15,25
15,24
15,23
15,21
15,18
15,11
14,99
14,82
14,71
14,58
13,95
13,52
53,30
53,20
53,10
52,80
52,70
52,30
51,90
51,60
50,50

48,50

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

208
23,0
25,1
27,2
29,4
28,0
2538
325
36,5
40,6
44,6
487
56,8
64,9
731
771
81,2
715
756
46,0
58,0
66,0
78,0
82,0
90,0
98,0
102,0
114,0

130,0

93 /108 oldal

25-002397
25-002398
25-002399
25-002400
25-002401
25-002610
25-002403
25-002404
25-002405
25-002406
25-002407
25-002408
25-002409
25-002410
25-002411
25-002412
25-002413
25-002414
25-002415
25-002456
25-002416
25-002417
25-002418
25-002419
25-002420
25-002422
25-002423
25-002424

25-002425



Szerelési Gtmutato 1. fiiggelék: Hajtasadaptacio

11.2.4.2 Fogaskoszoru

11.15. abra: Fogaskoszord HM-S linearis modulokhoz és HT-S lineéris asztalokhoz

11.7. tablazat: Fogaskoszor( cikkszdma

HM040S 12-as méret 25-000202
HMO060S, HT100S 14-as méret 25-000203
HMO080S, HT150S, HT200S 19-as méret 25-000204
HM120S, HT250S 24-as méret 25-000205

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 94 /108 oldal



Szerelési Gtmutato

2. fiiggelék: Tartozékok

Termékeink folyamatosan technikai modositasoknak és fejlesztéseknek vannak kitéve. A hibds
potalkatrész- és tartozékszallitasok elkeriilése érdekében, illetve az alkatrészszam nélkiili
alkatrészek megrendeléséhez kérjiik a megrendeléskor mindig adja meg a lineéris tengelyek
sorozatszamat. Ezt a tengely tipustablajan talalja.

A szoritoprofilok segitségével a linedris tengely foliilrél a gépallvanyra régzithetd. A
szoritéprofilok oldalt a tengely profilhornyaba befordithaték. A sziikséges befogdprofilok
szama a tengelyhosszUsagtol és a terheléstél fiigg, és a 6.1.5 (HM-S) és a 6.1.6 (HT-S)
szakaszok tartalmazzak. 4 szoritéelembdl allé készletként kaphato.

12.1. dbra: Rovid és hosszi befogdéprofilok

(A)
@

©

12.1. tablazat: Rovid befogdprofilok cikkszamai és méretei

HMO040S, HT100S 5-as méret
HMO060S 6-as méret
HT150S 6-as méret

HM080S ", HM120S,  8-as méret
HT200S, HT250S

") A tengelyrogzitésnél preferalt tipus

Mértékegység: mm

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

18,0
25,6
26,1

28,0

10,5
20,9
15,9

22,0

141
19,6
19,6

19,5

6,0
9,5
8,5

8,0

10
1
1

15

5,5
6,6
6,6

9,0

A-A
— D |-
NN
| W
_ oy
Py
5
6,85 DIN 912 M5
10,00 DIN 912 M6
10,00 DIN 912 M6
10,00 DIN 912 M8
95 /108 oldal

25-000517
25-000518
25-001023

25-000519



Szerelési Gtmutato

12.3. dbra: Hossz( befogoprofil méretrajza

(Al

o

12.2. tablazat: Hosszud befogéprofilok cikkszamai és méretei

HMO080S, HM120S *, 8-as méret
HT200S ", HT250S "

") A tengelyrogzitésnél preferalt tipus

Mértékegység: mm

28,0

22,0

19,5

8,0

15,0

2. fiiggelék: Tartozékok

Horonycsap a lineéris tengely erézaré rogzitéséhez. Rugalmas rogzitési lehetség a
tengelyprofil oldalédn és aljan Iévé hornyok segitségével. A sziikséges horonycsapok szdma a
tengelyhosszlisagtdl és a terheléstdl fiigg, és a 6.1.3 (HM-S) és a 6.1.4 (HT-S) szakaszok
tartalmazzék. 10 horonyelembdl all6 készletként kaphato.

12.4. abra: Horonycsap méretrajza

B

A

e A

C

12.3. tablazat: T-horonycsap cikkszamai és méretei

HMO040S, HT100S
HMO040S, HT100S "

HMO060S, HT150S

HMO060S, HT150S "

HMO080S, HM120S, HT200S, HT250S
HMO080S, HM120S, HT200S, HT250S

HMO080S, HM120S, HT200S, HT250S "

") A tengelyrogzitésnél preferalt tipus

Mértékegység: mm

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

5 M4 méret
5 M4 méret
6 M5 méret
6 M6 méret
8 M5 méret
8 M6 méret

8 M8 méret

3,5
3,5
4,5
55
7,5
6,5

7,5

12,0
12,0
17,0
17,0
23,0
23,0

23,0

A-A
—_— D -——
- -
€ pN
o| - Sk
<
N
_B_J
9,0 10,0 DIN 912 M8
M4 20-000528
M5 20-000529
M5 20-000530
M6 20-000531
M5 20-000532
M6 20-000533
M8 20-000534
96 / 108 oldal

25-000520



Szerelési Gtmutato 2. fiiggelék: Tartozékok

Kozpontositd hiivelyek a szan szerel6furataiba valé behelyezéshez a pontos és reprodukalhaté

teherfelvétel érdekében. 10 kozpontositd hiivelybél 4llé készletként kaphato.

12.5. abra: Kozpontosito hiively méretrajza

%

12.4. téblazat: Kozpontosito hiively cikkszamai és méretei

HMO040S, HT100S, HM060S, HT150S 4 6,5 8 h6
HMO080S, HT200S 4 9,0 12 h6
HM120S, HT250S 4 11,0 15h6

Mértékegység: mm

25-000511
25-000512

25-000513

A horonyfedél a rogzitéhorony lefedésére. Hosszlsdg: 2 m. 5 horonyfedélbél all6 készletek

kaphatok.

12.6. &bra: Horonyfedél HM-S linedris modulokhoz és HT-S linedris asztalokhoz

12.5. téblazat: Horonyfedelek cikkszamai

HMO040S, HT100S 5-as méret 25-000514
HMO060S, HT150S 6-as méret 25-000515
HMO080S, HM120S, HT200S, HT250S  8-as méret 25-000516

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

97 / 108 oldal



Szerelési Gtmutato 2. fiiggelék: Tartozékok

Induktiv kozelitéskapcsold, tetszés szerint nyitd vagy zaro érintkezéként. A végallaskapcsold
alapfelszereltségként dugéval vagy nyitott kdbelvéggel kaphaté. Készlet rogzitéanyaggal
egyiitt.

12.7. abra: Végallaskapcsolé HM-S linearis modulokhoz és HT-S lineéris asztalokhoz

12.6. tablazat: Végallaskapcsol6 opcid

Végallaskapcsolé 100 mm-es kabellel, dugdval (nyité érintkezd) 25-000786

Végallaskapcsolé 100 mm-es kabellel, dugoval (zaré érintkezd) 25-002766
Végallaskapcsolo 4 m kabellel (nyit6 érintkez6) 25-000787
Végallaskapcsolé 5 m kabellel (zaré érintkezd) 25-000788
Megjegyzés:

Tovabbi informéciokért Iasd a 4.4. szakaszt a 17. oldalon).

Kébel 3 pélust M8-as kerek dugéval a végallaskapcsol oldalan és nyitott erekkel a kabel masik
végén.

12.8. abra: Hosszabbitokabel a végalldskapcsoléhoz

",

J

12.7. tablazat: Hosszabbitokabel a végallaskapcsoléhoz

3 4,5 13,5 18 8-10-0275
5 4,5 13,5 18 8-10-0276
7 4,5 13,5 18 8-10-0277
10 4,5 13,5 18 8-10-0278
15 4,5 13,5 18 8-10-0279

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 98 /108 oldal



Szerelési Gtmutato 2. fiiggelék: Tartozékok

A csillapitéelem a végallaskapcsolok kapcsoldsara szolgél a szan két véghelyzetében (0 és
max. l6ketnél), és a végaéllaskapcsoldkkal azonos oldalra kell felhelyezni. Ezek a szan
baloldalén vagy jobboldalan szerelhetdk fel. Készlet rogzitéanyaggal egyiitt.

HM-S linearis modulok cikkszama: 25-000785
HT-S linearis asztalok cikkszama: 25-001031

12.9. abra: Csillapitéelem HM-S linearis modulokhoz és HT-S lineéaris asztalokhoz

Mégneses atmérérendszer, amely olvaséfejbdl &ll (5 000 mm hosszi kabellel és nyitott
kabelvéggel).

12.10. &bra: HIWIN-MAGIC olvaséfej

12.8. téblazat: MAGIC olvaséfej

MAGIC olvaséfej analég MAGIC-T-AM5000L 8-08-0120

MAGIC olvasdéfej digitalis MAGIC-T-DM5000L 8-08-0122
A tovébbi informécidkat Iasd a 4.5 fejezetben a 20. oldalon.

12.11. abra: HIWIN-MAGIC magnesszalag

e

12.9. tablazat: MAGIC mégnesszalag

MAGIC mégnesszalag MAGIC-PS-B-XXXX "
) XXXX = hossz [mm]

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 99 /108 oldal



Szerelési Gtmutato

2. fiiggelék: Tartozékok

Az acél boritészalag 3 m és 6 m hosszlsagban kaphat6. Egyedi hosszisagok kérésre.

12.12. abra: Boritészalag

12.10. tablazat: Boritészalag cikkszamai

HM040S
HMO060S
HM080S
HM120S
HT100S
HT1508
HT200S
HT250S

25-000535
25-000537
25-000539
25-000541
25-001187
25-001188
25-001189

25-001190

25-000536
25-000538
25-000540
25-000542
25-001191
25-001192
25-001193

25-001194

A mégnesléc leszoritja a boritészalagot, és max. 7,5 m-es hossztsagban kaphato.

12.13. abra: Mdgnesléc

12.11. tablazat: Magnesléc cikkszamai

HM040S

HMO060S, HM080S, HM120S, HT100S

HT150S, HT200S

HT250S

25-001841
25-000543
25-001195

25-001196

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

100/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato 2. fiiggelék: Tartozékok

Elvalaszté bordak az energialdncon beliili kdbelek szétvélasztaséara. Az energialanc
alapfelszereltségként minden masodik ldncszemben elvalasztd bordaval van ellatva. Tovabbi
elvalaszt6 bordak 20 darabos készletben kaphatdk. Cikkszam (VPE 20 db): 8-05-0337

12.14. abra: Elvélaszté borda energialancokhoz

12.12. tablazat: Elvalaszto borda cikkszdmai

HT100S 8-05-0336

HT150S, HT200S, HT250S 8-05-0337

Egyoldalasan ontapadé habszivacs-szalag, az energialanc felfekvé feliiletére valé
felragasztasra, az energialancok zajkibocsatdsanak megelézése érdekében. Megfelel minden
energialancos HT-S linedris tengelyhez.

Tekercs, egyenként 10 m

Termékszam: 25-002485

12.15. abra: Szalag, az energialanc zajcstkkentéséhez

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 101/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato

A szalagterel6-készlet a kovetkez6 alkatrészeket tartalmazza:

2 szalagtereld

2 x terel6hazzal

2 x szalagvezetés
4 x hengeres fejl csavarral

4 x négyszogletes anyaval (a HM040 esetében nincs)

12.16. abra: Szalagterel6 - HM-S

Hengeresfej(i csavar

Négylapu anya

Szalagvezet§

12.13. tablazat: Szalagterel§-készlet cikkszamai

HM040S
HMO060S
HM080S

HM120S

40
40
45

60

DIN 7984 M4 x 30
DIN 7984 M4 x 45
DIN 7984 M5 x 45

DIN 912 M5 x 45

DIN 562 M3
DIN 562 M3

DIN 562 M4

A szalagterel6-készlet a kovetkezd alkatrészeket tartalmazza:

8 x szalagvezetés

16 x hengeres feji csavarral

Szanonként egy szalagterel6-készletre van sziikség.

12.17. abra: Szalagterel6 - HT-S

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

2. fiiggelék: Tartozékok

25-000618

25-000619
25-000620

25-000621

102 / 108 oldal



Szerelési Gtmutato

12.14. tabléazat: Szalagterel§-készlet cikkszamai

HT100S
HT1508
HT200S

HT2508

DIN 7984 M3 x 5
DIN912 M4 x 6
DIN912 M4 x 6

DIN 6912 M5x 8

Az iitkdz6 a fizikai hatdrolasra szolgal.

12.18. abra: Utkoz6

12.15. tablazat: Cikkszamok iitkz6pufferekhez

HM040S
HMO060S, HT100S, HT150S
HM080S
HM120S
HT200S
HT250S

25-000055
25-000056
25-000057
25-000058
8-13-0007

8-13-0008

2. fiiggelék: Tartozékok

25-001203
25-001204
25-001205

25-001206

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

103 /108 oldal



Szerelési Gtmutato

12.19. abra: Fogas szij RT szijhajtashoz

12.16. tablazat: Cikkszamok fogasszijakhoz

HM040S, HM060S

HM060S
HMO080S
HM080S
HM120S
HM120S
HT100S
HT100S
HT150S
HT1508
HT200S
HT200S
HT250S
HT250S

Vi
V2
Vi
V2
Vi
V2
Vi
V2
Vi
V2
Vi
V2
Vi
V2

25-001438
25-001439
25-001440
25-001441
25-001442
25-001446
25-001439
25-001450
25-001455
25-001456
25-001456
25-001459
25-001460

25-001463

") A sziikséges tipus a 11.1. téblazatban taldlhaté

12.17. tablazat: Ajanlott HIWIN zsir

G04

Nagy sebesség

2. fiiggelék: Tartozékok

Patron 400 g 20-000345

12.18. tablazat: Ajanlott HIWIN zsirz6 pisztoly

20-000333

GN-400C tipusu
zsirzoprés
kendadapter- és

favokakészlettel egyiitt

(Id. 12.20. abra)

GN-400-C tipusu zsirz6 pisztoly, amely a Hasznélhat6 400 g-

kovetkez6kbél all:
Zsirz6 pisztoly
A DIN 71412 szerinti kiipos
zsirzogombokhoz megfeleld
hidraulikus rafogé csatlakozd, kiilsé
4tmérd 15 mm
A2 iireges széjrész kipos és gomb
alakd zsirzégombokhoz a DIN
71412/DIN 3402 szerint, kiilsé
atmérd 10 mm

Kendadapter- és fivokakészlet

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA

os patronhoz vagy
kozvetlen toltéshez

104 /108 oldal



HITWIN. Szerelési itmutat6 2. fiiggelék: Tartozékok

12.20. abra: GN-400C zsirzd pisztoly

12.18 HIWIN zsirzogomb

M4 x 0,7 zsirzégomb HM-S linedris modulokhoz és HT-S linedris asztalokhoz (minden beépitési
méret).

12.19. tablazat: Zsirz6gomb M4 x 0,7

Cikkszam HM linearis HT linearis tengelyek Abra
tengelyek
20-000325 Szabvényos Szabvényos: HT100S

20-000538 Opciéd Opci6: HT1508, HT200S, HT250S
20-000272 Opcid Szabvanyos: HT150S, HT200S,
HT2508

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 105/ 108 oldal



Szerelési Gtmutato 2. fiiggelék: Tartozékok

12.20. tablazat: Kendcsatlakozasok és dugaszolds csavarzatok

8-12-0186 Dugaszolds csavarzat, egyenes @ 4
20-002116 Dugaszolds csavarzat, derékszogli @ 4
E_
~

20-002108 M4/M4 kenéadapter A-A

a dugaszolds csavarzatok

meghosszabbitasédhoz D42

az iitkozések elkeriilése érdekében (pl. M4 x0,7 |_A

csillapitoelem)

2,5

7 max
5,5 min.

11

(14)

I

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 106 / 108 oldal



Szerelési Gtmutato Beépitési nyilatkozat

a2006/42/EK gépekre vonatkozé EK-iranyelv Il. mellékletének a részben kész gépekrdl szolé
1. B pontja értelmében

A gyért6: HIWIN GmbH, Briickleshiind 1, 77654 Offenburg, Németorszag
Dokumentacids osztaly: HIWIN GmbH, Briicklesbiind 1, 77654 Offenburg, Németorszag

A részben kész gép leirasa és azonositasa:

Termék/gyartmany: ~ HM-S linedris modulok és HT-S linedris asztalok

Tipus: HMO040S, HM060S, HM080S, HM120S
HT100S, HT150S, HT200S, HT250S
Gyartas éve: 2019-t6l

Kijelentjiik, hogy a 2006/42/EK gépiranyelv alabbi alapveté kovetelményei teljesiilnek.
1.1.3,1.1.5,1.3.3,1.3.4,1.3.7,1.3.9,1.5.1,1.5.8,1.5.9,1.6.2,1.5.5,1.1.2,1.3.2,1.5.4

Kijelentjiik tovabba, hogy az egyedi miiszaki dokumentaciot a VIl. melléklet B. részének
megfelelden készitettiik el.

Kifejezetten kijelentjiik, hogy a részben kész gép megfelel az alabbi EK-iranyelvek valamennyi
vonatkozo rendelkezésének.

2006/42/EK Gépiranyelv
2014/30/EU Elektromagneses dsszeférhetségi iranyelv (EMC)
2011/65/EU RoHS-irdnyelv a veszélyes anyagok korlatozasarol

A 7. cikk 2. bekezdésével dsszhangban alkalmazott harmonizalt szabvanyok hivatkozasa

EN1SO 13732-1:2008 A termikus kornyezet ergonémiaja. A feliiletekkel valo érintkezésre
adott emberi reakciék értékelési modszerei. 1. rész: Forr6 feliiletek
EN IS0 12100:2010 Gépek biztonsaga - A tervezés altalanos elvei —~Kockazatértékelés és

kockazatcsokkentés
EN 60204- Gépek biztonsaga - Gépek villamos berendezései -
1:2006/AC:2010 1. rész: Altalanos kovetelmények

A gyart6 vagy a meghatalmazott véllalja, hogy indokolt kérésre a nemzeti hatdsagoknak atadja
a részhen kész gépre vonatkozé egyedi dokumentéciot.

Az iparjogvédelmi jogokat ez nem érinti!

Fontos megjegyzés! A részhen kész gépet addig nem szabad iizembe helyezni, amig adott
esethen meg nem dllapitottdk, hogy az a gép, amelybe a félig kész gépet be kell épiteni,
megfelel ezen iranyelv rendelkezéseinek.

Offenburg, 2019. 03. 01.

Werner Maurer, igazgatdtanacs

HM-S linedris tengelyek, HT-S linedris asztalokHMS_HTS-01-4-HU-2212-MA 107 / 108 oldal



Lendiiletbe hozzuk.

Linearis motorok

Németorszag

HIWIN GmbH

Briicklesbiind 1

D-77654 Offenburg

Telefon +49(0)78193278-0
Fax +49(0) 78193278-90
info@hiwin.de

www.hiwin.de

Tajvan

Headquarters

HIWIN Technologies Corp.

Sz.7, Jingke Road

Taichung Precision Machinery Park
Taichung 40852, Tajvan

Telefon +886-4-2359-4510

Fax +886-4-2359-4420
business@hiwin.tw

www.hiwin.tw

Tajvan

Headquarters

HIWIN Mikrosystem Corp.

Sz. 6, Jingke Central Road
Taichung Precision Machinery Park
Taichung 40852, Tajvan

Telefon +886-4-2355-0110

Fax +886-4-2355-0123
business@hiwinmikro.tw
www.hiwinmikro.tw

Korasztalok

Franciaorszag

HIWIN GmbH

4, Impasse Joffre

F-67202 Wolfisheim

Telefon +33 (0) 3 88 28 84 80
contact@hiwin.fr
www.hiwin.fr

Olaszorszag

HIWIN Srl

Via Pitagora 4

[-20861 Brugherio (MB)
Telefon +39 039 287 61 68
Fax +39 039 2874373
info@hiwin.it

www.hiwin.it

Lengyelorszag

HIWIN GmbH

ul. Putawska 405a
PL-02-801 Warszawa
Telefon +48 22 544 07 07
Fax +48 22 544 07 08
info@hiwin.pl
www.hiwin.pl

Svéjc

HIWIN Switzerland GmbH
Eichwiesstrasse 20

CH-8645 Jona

Telefon +41 (0) 55225 00 25
Fax +41 (0) 5522500 20
info@hiwin.ch

www.hiwin.ch

Szlovakia

HIWIN s.r.0., 0.z.z.0.
Mladeznicka 2101

SK-01701 Povazska Bystrica
Telefon +421424 43 4777
Fax +421 424 26 23 06
info@hiwin.sk
www.hiwin.sk

Csehorszag

HIWIN s.r.0.

Medkova 888/11

CZ-62700 Brno

Telefon +42 05 48 528 238
Fax +42 05 48 220 223
info@hiwin.cz
www.hiwin.cz

Meghajtdk és szervomotorok

Hollandia

HIWIN GmbH
info@hiwin.nl
www.hiwin.nl

Ausztria

HIWIN GmbH
info@hiwin.at
www.hiwin.at

Romania

HIWIN GmbH
info@hiwin.ro
www.hiwin.ro

Szlovénia

HIWIN GmbH
info@hiwin.si
www.hiwin._si

Magyarorszag
HIWIN GmbH
info@hiwin.hu
www.hiwin.hu

Dania

HIWIN GmbH
info@hiwin.dk
www.hiwin.dk

Kina
HIWIN Corp.
www.hiwin.cn

Japan

HIWIN Corp.
info@hiwin.co.jp
www.hiwin.co.jp

USA

HIWIN Corp.
info@hiwin.com
www.hiwin.com

Korea
HIWIN Corp.
www.hiwin.kr

Szingapur
HIWIN Corp.
www.hiwin.sg



	1 Általános
	1.1 A szerelési útmutatóról
	1.1.1 Követelmények
	1.1.2 Rendelkezésre állás

	1.2 A szerelési útmutatóban alkalmazott ábrák
	1.2.1 Cselekvési utasítások
	1.2.2 Felsorolások
	1.2.3 Biztonsági utasítások ábrázolása
	1.2.4 Alkalmazott szimbólumok
	1.2.5 Megjegyzések

	1.3 Jótállás és felelősség
	1.4 A gyártó adatai
	1.5 Termékfelügyelet

	2 Alapvető biztonsági utasítások
	2.1 Rendeltetésszerű használat
	2.2 Észszerűen előrelátható rendellenes használat
	2.3 Átalakítások vagy módosítások
	2.4 Maradék veszélyek
	2.5 A személyzettel szembeni követelmények
	2.6 Védőeszközök
	2.7 A termékeken található jelölések

	3 A HM-S lineáris modulok és a HT-S lineáris asztalok leírása
	3.1 HM-S lineáris modulok
	3.1.1 Alkalmazási terület
	3.1.2 Fő alkatrészek
	3.1.3 Működési leírás
	3.1.4 HM-S lineáris modulok rendelési kódja

	3.2 HT-S lineáris asztalok
	3.2.1 Alkalmazási terület
	3.2.2 Fő alkatrészek
	3.2.3 Működési leírás
	3.2.4 HT-S lineáris asztal rendelési kódja


	4 Opciók a HM-S lineáris modulokhoz és a HT-S lineáris asztalokhoz
	4.1 Lökethossz
	4.1.1 Tartalék löket

	4.2 Burkolat
	4.3 Szán
	4.4 Végálláskapcsoló
	4.4.1 A végálláskapcsoló méretei
	4.4.2 Végálláskapcsolók specifikációi

	4.5 Útmérőrendszer
	4.5.1 MAGIC útmérőrendszer műszaki adatai
	4.5.2 MAGIC mérőrendszer (analóg) formátumai és kimenetei
	4.5.3 MAGIC mérőrendszer (digitális) formátumai és kimenetei

	4.6 Hajtásinterfészek
	4.7 Energialánc
	4.7.1 Az energialánc zajcsökkentő szalagja 1)

	4.8 Orsótartó

	5 Szállítás és felállítás
	5.1 Szállítás
	5.1.1 Kiszállítási állapot
	5.1.2 Szállítmány tartalma

	5.2 Szállítás a felállítási helyre
	5.3 A felállítási hellyel szembeni követelmények
	5.3.1 Környezeti feltételek
	5.3.2 Az üzemeltető által biztosítandó biztonsági eszközök

	5.4 Tárolás
	5.5 Kicsomagolás és felállítás
	5.5.1 A HM-S/HT-S lineáris tengelyek kicsomagolása és felállítása


	6 Szerelés és csatlakoztatás
	6.1 A lineáris tengelyek szerelése
	6.1.1 A HM-S és HT-S lineáris tengelyek maximális alátámasztási távolsága önhordó alkalmazás esetén
	6.1.2 A referenciafelületre vonatkozó pontossági követelmények
	6.1.3 Szerelés horonycsapokkal - HM-S lineáris modulok
	6.1.4 Szerelés horonycsapokkal - HT-S lineáris asztalok
	6.1.5 Szerelés befogóprofilokkal - HM-S lineáris modulok
	6.1.6 Szerelés befogóprofilokkal - HT-S lineáris asztalok

	6.2 A hasznos teher felszerelése
	6.3 A végálláskapcsolók felszerelése
	6.4 A csillapítóelem felszerelése
	6.5 A kapcsolási távolság beállítása
	6.6 A HM-S lineáris tengely hajtóegységének felszerelése
	6.6.1 A HM-S tengelykapcsoló-egység felszerelése
	6.6.2 A motor felszerelése
	6.6.3 Szíjhajtás felszerelése

	6.7 A HT-S lineáris asztal hajtásegységének felszerelése
	6.7.1 A tengelykapcsoló-egység felszerelése (HT-S)
	6.7.2 A motor felszerelése
	6.7.3 Szíjhajtás felszerelése

	6.8 Az energialáncok zajcsökkentő szalagjának felszerelése
	6.9 Elektromos csatlakozás
	6.9.1 Végálláskapcsoló csatlakoztatása
	6.9.2 Külső útmérőrendszer csatlakoztatása HM-S és HT-S esetén
	6.9.3 Motor csatlakozás
	6.9.4 Hajtáserősítő csatlakoztatása


	7 Karbantartás és tisztítás
	7.1 Kenés
	7.1.1 A HM-S lineáris tengely kenése
	7.1.2 HT-S lineáris asztal kenése
	7.1.3 Az fv terhelés-összehasonlítási tényező meghatározása
	7.1.4 Kenési folyamat
	7.1.5 HIWIN kenőanyagok

	7.2 A lineáris tengely tisztítása
	7.3 A borítószalag cseréje
	7.3.1 A HM-S lineáris modulok borítószalagjának cseréje
	7.3.2 A HT-S lineáris asztalok borítószalagjának cseréje

	7.4 Elektromos alkatrészek szemrevételezése

	8 Zavarok
	8.1 Zavarok a lineáris tengelyeken
	8.2 A motor zavarai
	8.3 Zavarok a hajtáserősítővel való üzemeltetés során

	9 Szétszerelés
	10 Ártalmatlanítás
	11 1. függelék: Hajtásadaptáció
	11.1 A HM-S lineáris modulok és a HT-S lineáris asztalok motoradaptációja
	11.2 A HM-S lineáris modulok és a HT-S lineáris asztalok motoradaptációjának méretei
	11.2.1 KS tengelykapcsolóház a HM lineáris modulokhoz és a HT-S lineáris asztalokhoz
	11.2.2 AM motor-adapterlemez a HM-S lineáris modulokhoz és a HT-S lineáris asztalokhoz
	11.2.3 RT szíjhajtás HM-S lineáris modulokhoz és HT-S lineáris asztalokhoz
	11.2.4 Tengelykapcsoló-egység HM-S lineáris modulokhoz és HT-S lineáris asztalokhoz
	11.2.4.1 Rögzítőagy
	11.2.4.2 Fogaskoszorú



	12 2. függelék: Tartozékok
	12.1 Szorítóprofilok
	12.2 Horonyelem
	12.3 Központosító hüvely
	12.4 Horonyfedél
	12.5 Végálláskapcsoló
	12.6 Hosszabbítókábel a végálláskapcsolóhoz
	12.7 Csillapítóelem
	12.8 HIWIN MAGIC útmérőrendszer
	12.9 Borítószalag
	12.10 Mágnesléc
	12.11 Elválasztó bordák energialánchoz
	12.12 Szalag, az energialánc zajcsökkentéséhez
	12.13 Szalagterelő HM-S lineáris modulokhoz
	12.14 Szalagterelő HT-S lineáris asztalokhoz
	12.15 Ütköző
	12.16 Fogas szíj RT szíjhajtáshoz
	12.17 HIWIN kenőanyagok
	12.18 HIWIN zsírzógomb
	12.19 Kenőcsatlakozások és dugaszolós csavarzatok

	13 Beépítési nyilatkozat

